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ÚVODEM

Slavnostní rozsvícení vánočního stromu na vodňanském náměstí v  neděli 29. listopadu.
Více na straně 2.   Foto: Karel Burda

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A GYMNÁZIUM VODŇANY
Nový rok přinese do soustavy škol ve Vodňa-

nech podstatnou změnu – vytvoření jednoho práv-
ního subjektu. Sloučení škol se týká mnoha lidí,
téměř tisíce žáků, jejich rodičů a více než stovky
zaměstnanců.

Od září 2015 pracujeme intenzivně na schůz-
kách vedení dotčených škol, na spolupráci se zři-
zovatelem, v pracovních skupinách, abychom napl-
nili usnesení č. 2 Zastupitelstva města Vodňany ze
dne 18. 6. 2015. S účinností od 1. 1. 2016 dojde ke
zrušení Základní školy Vodňany, Bavorovská 1046
a Gymnázia Vodňany bez likvidace a k jejich slou-
čení se Základní školou Vodňany, Alešova 50. Na
tuto příspěvkovou organizaci přechází všechna prá-
va, povinnosti, majetek a závazky, včetně práv
a povinností z pracovněprávních vztahů zrušených
příspěvkových organizací. Dojde ke změně názvu
organizace na název Základní škola a Gymnázium
Vodňany.

Vznik nového subjektu si vyžádá změny v orga-
nizační struktuře, které proběhnou částečně v led-
nu 2016 a budou dokončeny v září 2016. Do vede-
ní školy jsem si vybrala spolupracovníky, kteří se
budou podílet na zabezpečení chodu školy, o kte-
rých jsem přesvědčena, že jim záleží na naší škole,
jsou ochotni věnovat své síly, zkušenosti a znalosti
jejímu dalšímu rozvoji.

Školní rok 2015/2016 proběhne podle učeb-

ních plánů a plánů činnosti tak, jak je obě základní
školy a gymnázium připravily ještě jako samostatné
subjekty. Nedojde ke změnám v organizaci tříd, žáků
ani učitelů, v rozvrhu hodin. Chod školní družiny ve
všech odděleních zůstane nezměněn. Stravování
ve školních jídelnách bude zabezpečeno za stáva-
jících podmínek.

Formálním sloučením ale práce nekončí. Bude
třeba vybudovat životaschopný celek, který zajistí
optimální podmínky pro výchovně vzdělávací pro-
ces probíhající v otevřeném, inspirujícím, přátelském
a bezpečném prostředí. Mým cílem je v rámci jed-
noho subjektu vytvořit pestrou vzdělávací nabídku,
variabilitu, možnost výběru.

Základní škola poskytuje prostor pro plnění po-
vinné školní docházky, je otevřena všem žákům.
Pro základní školu bude třeba vytvořit zcela nový
školní vzdělávací program. Je třeba počítat s pře-
chodným obdobím, kdy dojde k postupnému nabí-
hání nového programu a vyrovnání rozdílů v součas-
né nabídce předmětů, počtu hodin v předmětech,
v rozložení látky do ročníků. První důležitou událos-
tí po sloučení bude 5. a 6. února zápis do prvních
tříd ZŠ. O jeho průběhu a o dnech otevřených
dveří budou rodiče předškoláků informováni hned
na začátku ledna na internetových stránkách školy
a písemně prostřednictvím mateřských škol.

Vážení spoluobčané,
Vánoce patří nejen u nás k největším a nejoblíbe-
nějším svátkům, jsou to svátky pokoje, rodiny a lás-
ky, které lidé slaví společně bez ohledu na své
náboženské přesvědčení. Ulice rozzářené tisíci
světel, slavnostní výzdoba a koledy znějící na kaž-
dém kroku nenechají nikoho na pochybách, že je
tu jedno z nejkrásnějších období v roce.

Předzvěstí blížících se Vánoc je advent. Začíná
čtvrtou neděli před Štědrým večerem a trvá až do
Štědrého dne. K adventu neodmyslitelně patří ty-
pický kulatý věnec se čtyřmi svíčkami, které se po-
stupně zapalují. Jejich světlo symbolizuje příchod
Krista. Svátek Adventus Domini neboli Příchod Páně
slavili křesťané poprvé v Římě v roce 354. První
jesličky měl František z Asisi ve 13. století, o tři
století později se již vystavovaly Betlémy v kostelích
a v 18. století se přestěhovaly i do domácností. Do
Čech přišla tato tradice z Německa, stejně jako
zdobení vánočního stromku.

Především ve městech, tak jako ve Vodňanech,
se v tuto dobu rozsvěcují vánoční stromky na ná-
městích. První vánoční stromek u nás měl
J. K. Liebich (ředitel Stavovského divadla) v roce
1812, o 30 let později se stromky prodávají jako
běžná věc. První dochovaná zmínka o veřejném
vánočním stromečku pochází z Brna z roku 1924.
Bylo to na popud Rudolfa Těsnohlídka, který našel
v lese opuštěnou holčičku, proto připojil pod stro-
meček kasičku na stavbu dětského domova pro
opuštěné děti.
     Vyvrcholením vánočního období je 24. prosinec,
tedy Štědrý den. V mnoha domovech začíná po-
slechem koled a zdobením stromečku. Oběd je na
Štědrý den velmi skromný a liší se podle zvyků
v jednotlivých krajích – někde se jí vánočka, jinde
kuba nebo hubník. Kdo chce ale večer vidět zlaté
prasátko, měl by se celý den postit. I štědrovečerní
tabule se různí, nejčastěji se však podává rybí po-
lévka, smažený kapr a bramborový salát. Podle tradi-
ce se ke štědrovečernímu stolu usedá s první vy-
cházející hvězdou. Pod talíře všech stolujících se
dává šupina z ryby, která symbolizuje peníze a hoj-
nost. V průběhu večeře se nikdo nesmí zvednout
od stolu, aby se příští Vánoce rodina zase sešla
pohromadě. Někde se na Štědrý den dodržují další
staré zvyky, například lití olova, krájení jablek nebo
pouštění lodiček. Na závěr večera bývá tradicí ná-
vštěva půlnoční mše.

První zmínky o vzájemném obdarování se ob-
jevují již ve starověkém Římě. Nedílnou součástí
Vánoc se však dárky staly až v 19. století. Bylo
zvykem obdarovávat členy rodiny, ale i služebnic-
tvo. Dárky se dávaly také žebrákům nebo tulákům
bez domova, kteří v době křesťanských svátků za-
klepali na dveře bohatších domácností. Na počát-
ku 20. století, v dobách hospodářské prosperity,
se pod vánočním stromkem vyjma potřebných věcí
stále častěji objevovaly drobnosti a hračky jen pro
radost.
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Gymnázium bude dále poskytovat střední vzdě-
lání ve dvou oborech (osmileté gymnázium, čtyřle-
té gymnázium). Bude pokračovat ve svém zaměření
na všeobecné vzdělání zakončené maturitní zkouš-
kou, na přípravu žáků k vysokoškolskému studiu
a pro celoživotní vzdělávání.

Právě v listopadu 2016 oslavíme čtyřicáté výročí
všeobecného středoškolského vzdělávání ve Vod-
ňanech.

Při vytváření příznivého klimatu školy hrají důle-
žitou roli mimoškolní aktivity, které vhodně doplňují
výchovně vzdělávací program. Zde vidím prostor pro
budování pocitu sounáležitosti se svojí školou.  Obě
součásti nového subjektu (základní škola, gymnázi-
um) při zachování svých specifik se mohou právě
v této oblasti vzájemně obohatit, navázat na tradiční
akce, propojit některé aktivity. Budu podporovat
účast na charitativních akcích, tvorbu školního ča-
sopisu, programy, které pořádají žáci vyšších roční-
ků pro mladší spolužáky, zapojení do soutěží, pořá-
dání exkurzí a besed, adaptačních pobytů a kurzů,
mezinárodní spolupráci a mnoho dalších. Zaměřím
se na účelné využití prostor a vybavení školy také
žáky 2. a 3. stupně v době po vyučování k přípravě
na vyučování, k rozvíjení individuálních zájmů, k or-
ganizovanému i neformálnímu setkávání v rámci škol-
ního klubu i mimo něj.

Závěrem bych chtěla popřát žákům a jejich ro-
dičům, pedagogům a dalším zaměstnancům, přá-
telům a podporovatelům vodňanských škol krásné
svátky a šťastný nový rok a poděkovat jim za aktivní
účast, spolupráci, zájem a pomoc.

Mgr. Jarmila Rybáčková, ředitelka,
Základní škola Vodňany, Alešova 50

ÚVODEM
A co pro nás znamenají Vánoce dnes? Skoro

to v  posledních dnech vypadá, že Vánoce jsou
svátky úklidu, cukroví, dárků, stromečku. Vánoce
jsou především svátky spojující rodinu, blízké i vzdá-
lené, společnost i víry. Přestaňme tedy alespoň na
chvíli polemizovat, zda existuje či neexistuje…,
v co je nutno věřit, o čem pochybovat,  respektuj-
me život a názory jiných, pokud nám jimi neškodí a
zkusme si najít klidnou chvilku s našimi nejbližšími.
Protože Vánoce jsou právě svátky krásných chvil. 
Můžeme je zažít u všech činností s nimi spoje-
ných. Chce to pouze jediné,  vědět, že chci, niko-
liv, že musím. Popřemýšlejme o životě, rodině,
radujme se z dětí, z  vnoučat, zastavme se na chvíli
a skutečně si užívejme toho času, kdy nic z výše
zmíněných materiálních symbolů nemusíme.

Krásné svátky vánoční, plné klidné a soudržné
atmosféry Vám přejí

Václav Heřman  a  Milan Kodádek
starosta             místostarosta

CO TVÁŘÍ ROZZÁŘÍ…

 KOMPOSTÉRY V RÁMCI DOTAČNÍHO PROGRAMU
NA PROJEKT „DOMÁCÍ KOMPOSTOVÁNÍ

V JIHOČESKÉM KRAJI“ (kompostování bioodpadů ze zahrad)

Vánoční strom byl dodán Městským hospodář-
stvím Vodňany, spol. s r.o. a rostl na louce za rybní-
kem Outrata a je tedy z  majetku města Vodňany.
Jeho stáří je 37 roků, výška 13 m a jeho váha je 2,5
tun. Dle stanoviska odborníků byl tento strom na
sklonku svého života, pravděpodobně by zdobil lou-
ku ještě dva roky. Na náměstí byl dopraven pracov-
níky Městského hospodářství Vodňany za vydatné
pomoci pana Stanislava Ziegelbauera. O jeho oz-
dobení a rozsvícení se postaral pan Martin Bečka
a pan Jiří Jiran mladší. Všem, kteří se na jeho výbě-
ru, přepravě, zdobení a rozsvícení podíleli, patří po-
děkování. Je pěknou ozdobou náměstí.

Václav Heřman

Rádi bychom tímto poděkovali za spolupráci všem
účinkujícím, kteří si připravili pro vodňanské publikum
kvalitní program, dále pak Městskému hospodářství,
jehož zaměstnanci zajistili převoz veškerého materiá-
lu, instalaci a samotné rozsvícení stromečku. Jejich
pomoc byla pro nás jako pro organizátory nezbytná
a velmi důležitá. Množství zúčastněných lidí nás mile
překvapilo, bylo jich dle našeho odhadu dvakrát více
než loňský rok. Novinkou bylo v  letošním roce podi-
um, díky kterému všichni krásně viděli, nemuseli se
tlačit a také dobře slyšeli a mohli si tak v  klidu užít
atmosféru nadcházejících vánočních svátků. Rádi
bychom Vám tímto popřáli příjemné prožití Vánoc
a těšíme se, že se s  Vámi ve zdraví setkáme pod
vánočním stromečkem i příští rok.

 za Městské kulturní středisko Vodňany
Ing. Michal Madar

ředitel

V neděli 29. 11. 2015 začal letošní Advent a na vodňanském náměstí se v podvečer slavnostně rozzářil
vánoční strom. Byly jsme přizvány, abychom se společně s velkými i malými žáky ZUŠ Vodňany postaraly o
část doprovodného kulturního programu. Jak se nám vystoupení povedlo, nemohu posoudit, ale ráda bych
touto cestou jménem pěveckého sboru Regina poděkovala vedení města Vodňany za poskytnutí pódia a
pracovníkům Městského kulturního střediska za ozvučení a technickou realizaci celé akce. Zároveň bych
si dovolila vyslovit přání, jestli by Ježíšek (nebo městský rozpočet) nemohl nadělit Vodňanům lepší aparatu-
ru, aby nás při příštím rozsvěcení bylo dobře slyšet aspoň přes půl náměstí.

Za pěvecký sbor REGINA
Veronika Piačková

VÁNOČNÍ STROM
NA NÁMĚSTÍ

Vážení spoluobčané, stále je možné si ve měs-
tě Vodňany a jeho částech pořídit kompostér
o objemu 900 l z projektu „Domácí kompostování
v Jihočeském kraji“, který je v rámci projektu Svazu
měst a obcí Jihočeského kraje (SMOJK), ke které-
mu se naše město připojilo.

Podmínky pro zapůjčení kompostéru:
1. Žadatelem (koncovým uživatelem) se rozumí
fyzická osoba, která umístí kontejner na pozemku v
katastrálním území města Vodňany a jeho částí, je
při tom vlastníkem pozemku (nebo pozemek užívá
na základě nájemní smlouvy a vlastník pozemku
s umístěním kompostéru bez výhrad souhlasí).
2. Žadatel (koncový uživatel) musí mít trvalý pobyt
ve městě Vodňany a jeho částech.
3 Koncovým uživatelem může být i město a jím
zřizované organizace nehospodařící za účelem
dosahování zisku (školy, školky apod.), v případě,
že je koncovým uživatelem např. škola, lze do kom-

postéru umístit jen biologicky rozložitelný odpad
ze zahrad, nikoliv z jídelen.
4 Koncovým uživatelem nemůže být podnikatel-
ský subjekt.
5 Na pozemek jednoho vlastníka může být umís-
těn pouze jen jeden kompostér.

Koncový uživatel se podílí na úhradě spoluúčasti
v projektu finanční částkou ve výši 10 % z ceny předá-
vaných kompostérů, která činí 272 Kč. Kompostéry
budou po době udržitelnosti (5 let), bezplatně předá-
ny do vlastnictví konečného uživatele (občana).

Kompostéry je možné jednorázově vyzvednout na
Městském úřadě Vodňany, po zaplacení příslušné fi-
nanční spoluúčasti. Kompostéry jsou vydávány v úřed-
ních hodinách pracovníky odboru ŽP v kanceláři č. 8
na základě předávacího protokolu a smlouvy o výpůjč-
ce. Pro uzavření smlouvy je nutné předložit občanský
průkaz a parcelní číslo pozemku a jeho výměru.

MěÚ Vodňany, odbor ŽP

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
A GYMNÁZIUM VODŇANY
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USNESENÍ Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA VE VODŇANECH KONANÉHO V PONDĚLÍ
DNE 02. 11. 2015 OD 14:00 HODIN V  KANCELÁŘI TAJEMNICE MĚÚ VODŇANY

USNESENÍ Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA VE VODŇANECH KONANÉHO V PONDĚLÍ DNE
16. 11. 2015 OD 14:00 HODIN V KANCELÁŘI TAJEMNICE MĚÚ VODŇANY

Usnesení č. 821: Rada města schvaluje:
RO č. 65 – zvýšení příjmů a výdajů o 895.377,00

Kč, jedná se o příjem dotace z OP ŽP na akci
„Snížení energetické náročnosti objektu MŠ a ZŠ
Vodňany, Výstavní ulice“.

RO č. 66 – zvýšení příjmů a výdajů o 68.600,00
Kč, jedná se o neinvestiční dotaci na podporu po-
skytování sociálních služeb pro rok 2015 pro Cen-
trum sociální pomoci Vodňany.

Usnesení č. 822: Rada města schvaluje pře-
vod finančních prostředků mezi položkami v rámci
schváleného provozního příspěvku pro Základní
školu Vodňany, Bavorovská 1046, okr. Strakonice,
v předloženém znění.

Usnesení č. 823: Rada města bere na vědo-
mí, že exekutorské zástavní právo na nemovitou
věc ve vlastnictví povinného nebude zřizováno.

Usnesení č. 824: Rada města schvaluje ředi-
telce Centra sociální pomoci Vodňany, Žižkovo nám.
21, 389 01 Vodňany, Mgr. Bc. Daniele Davidové
změnu platového výměru od 1. listopadu 2015.

Usnesení č. 825: Rada města schvaluje reali-
zaci úplného uzavření části místní komunikace
v ulici Alešova ve Vodňanech mezi základní školou
a kostelem pro provoz vozidel podle návrhu schvá-
leného dopravní komisí dne 14. 10. 2015.

Usnesení č. 826: Rada města nedoporučuje
zastupitelstvu města využití nabídky předkupního prá-
va ke stavbě bez čp/če na pozemku dle KN st.
p. č. 631 v k. ú. Vodňany za kupní cenu 372.000,- Kč.

Usnesení č. 827: Rada města souhlasí se zve-
řejněním záměru výpůjčky objektu č. p. 21 ulice
Žižkovo náměstí a objektu č. p. 35 ul. Elektrárenská
ve Vodňanech k bezplatnému užívání Centru soci-
ální pomoci Vodňany za účelem poskytování soci-
álních služeb domova pro seniory a odlehčovacích
služeb Centra sociální pomoci Vodňany na dobu
určitou, a to od 1. 1. 2016 do 31. 12. 2025.

Usnesení č. 828: Rada města schvaluje do-
poručení komise životního prostředí a městské ze-
leně dle zápisu č. 5 ze dne 30.09.2015 a ukládá
odboru správy majetku a investic, aby postupoval
v souladu s tímto zápisem.

Usnesení č. 829: Rada města schvaluje zve-
řejnit záměr na prodej části pozemkové parcely
dle KN p. č. 56/1 o výměře 124 m2 v k. ú. Čavyně.

Usnesení č. 830: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města prodej pozemkové parcely dle
KN p. č. 2 o výměře 88 m2 v k. ú. Radčice u Vodňan
manželům Daniele a Jaroslavu Keclíkovým, bytem
Pospíchalova 1130, Praha 14 – Černý Most, 198
00, za kupní cenu 150,- Kč/m2 + náklady s prode-
jem spojené.

Usnesení č. 831: Rada města schvaluje zve-
řejnit záměr na prodej části pozemkové parcely
dle KN p. č.1042/4 o výměře cca 250 m2

v k. ú. Vodňany.
Usnesení č. 832: Rada města schvaluje do-

hodu na splátkový kalendář neuhrazené částky za
pronájem bytu č. 8 na adrese Sídl. Škorna čp. 1197

ve Vodňanech s nájemcem Olgou Pelouchovou
a pověřuje starostu města podpisem dohody.

Usnesení č. 833: Rada města schvaluje uza-
vření nájemní smlouvy na byt č. 2 v ulici Majerova
162 ve Vodňanech s nájemcem panem Janem Sta-
hlem a pověřuje starostu města podpisem smlouvy.
Doba nájmu se uzavírá na dobu určitou od 01.11.2015
do 30.04.2016.

Usnesení č. 834: Rada města schvaluje pro-
dloužení nájemní smlouvy na byt č. 3 v ulici Majero-
va 158 ve Vodňanech uzavřené s nájemcem paní
Aloisií Janouškovou a pověřuje starostu města pod-
pisem dodatku. Doba nájmu se prodlužuje od
1.12.2015 do 30.11.2016, vylučuje se aplikace ust.
§ 2285 zákona č. 89/2012 Sb. a zároveň se nájem-
ci zakládá právo opce na prodloužení trvání doby
nájmu o dalších pět let.

Usnesení č. 835: Rada města schvaluje pro-
dloužení nájemní smlouvy na byt č. 2 v ulici Mokré-
ho 164 ve Vodňanech uzavřené s nájemcem paní
Janou Volfovou a pověřuje starostu města podpi-
sem dodatku. Doba nájmu se prodlužuje od
1.11.2015 do 31.12.2015, vylučuje se aplikace ust.
§ 2285 zákona č. 89/2012 Sb. a zároveň se nájem-
ci zakládá právo opce na prodloužení trvání doby
nájmu o dalších pět let.

Usnesení č. 836: Rada města schvaluje uza-
vření nájemní smlouvy s panem Alojzem Zemanem
na byt č. 30, velikost 1+0 v domě zvláštního určení
v Domě s pečovatelskou službou Vodňany, Elektrá-
renská 32, Vodňany a pověřuje starostu města jejím
podpisem. Nájemní smlouva bude uzavřena od
2.11.2015 na dobu neurčitou.

Usnesení č. 837: Rada města bere na vědomí
aktuální stav přípravy na sloučení Základní školy Vod-
ňany, Bavorovská 1046, okr. Strakonice, Základní
školy Vodňany, Alešova 50, okr. Strakonice a Gym-
názia Vodňany, Bavorovská 1046.

Usnesení č. 838: Rada města bere na vědomí
změny platových výměrů ředitelů a ředitelek mateř-
ské školy, základních škol a středních škol, jejichž
zřizovatelem je Město Vodňany v souvztažnosti
s novelou nařízení vlády č. 564/2006 Sb., o plato-
vých poměrech zaměstnanců ve veřejných služ-
bách a správě, ve znění pozdějších předpisů, účin-
né od 1. 11. 2015.

Usnesení č. 839: Rada města v souladu
s § 167 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním,
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdě-
lávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpi-
sů, odvolává Ing. Moniku Kadlecovou z pozice čle-
na školské rady za zřizovatele při Středním odbor-
ném učilišti služeb Vodňany, Zeyerovy sady 43/II,
Vodňany.

Usnesení č. 840: Rada města v souladu
s § 167 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním,
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdě-
lávání (školský zákon), ve znění pozdějších před-
pisů, jmenuje paní Jindru Procházkovou členem
školské rady za zřizovatele při Středním odborném

učilišti služeb Vodňany, Zeyerovy sady 43/II, Vod-
ňany.

Usnesení č. 841: Rada města schvaluje, aby
město Vodňany v Komisi  pro informatiku při Svazu
měst a obcí ČR  (komise KISMO) zastupovala
Ing. Naděžda Richterová.

Usnesení č. 842: Rada města:
a) odvolává ke dni 02.11.2015 paní Olgu Dacho-
vou z funkce tajemníka majetkové a bytové komise,
b) jmenuje od 03.11.2015 tajemníkem majetkové
a bytové komise vedoucí odboru správy majetku
a investic paní Ing. Šárku Růžičkovou.

Usnesení č. 843: Rada města schvaluje po-
skytnutí finančního daru Institutu Váši Příhody
o.s. na převoz hrobu a ostatků houslového virtuosa
a vodňanského rodáka prof. Váši Příhody z Vídně
do Vodňan ve výši 20.000,- Kč a pověřuje starostu
města podpisem darovací smlouvy.

Usnesení č. 844: Rada města schvaluje před-
ložené znění Jednacího řádu komisí Rady města
Vodňany.

Usnesení č. 845: Rada města, na základě do-
poručení hodnotící komise, schvaluje jako zhotovi-
tele veřejné zakázky malého rozsahu na služby
s názvem „Protipovodňová opatření ve Křtěticích –
projektová dokumentace a stavební povolení“ firmu
Sweco Hydroprojekt a.s, IČ 26475081, zastoupe-
nou Karlem Herdou, zástupcem ředitele OZ České
Budějovice s nabídkovou cenou 239.580,00 Kč,-
Kč vč. DPH a pověřuje starostu města podpisem
Smlouvy o dílo.

Usnesení č. 846: Rada města schvaluje finanč-
ní dar ve výši 10.000,- Kč pro ženský oddíl lední
metané TJ Sokol Pražák na Evropský pohár v lední
metané v Bělorusku ve městě Brest ve dnech 20.
11. – 21. 11. 2015 a pověřuje starostu města podpi-
sem darovací smlouvy.

Usnesení č. 847: Rada města schvaluje uzavřít
smlouvu o výpůjčce na část pozemkové parcely
dle KN p. č. 1022 o výměře cca 30 m2

v k. ú. Stožice a pověřuje starostu města jejím pod-
pisem. Předmětem smlouvy bude bezúplatná vý-
půjčka předmětné části pozemku za účelem umís-
tění vyhrazeného prostoru pro kontejnery na ko-
munální a tříděný odpad pro obyvatele Vodňanských
Svobodných Hor.

Usnesení č. 848: Rada města schvaluje uza-
vření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služeb-
nosti stezky a cesty na pozemkovou parcelu dle
KN p. č. 633/2 v  k. ú. Vodňany mezi městem
Vodňany a panem Vladimírem Šimkem, bytem Čela-
kovského 394, 389 01 Vodňany a pověřuje staros-
tu města jejím podpisem.
Předmětem smlouvy je zřízení služebnosti stezky
a cesty na pozemkové parcele dle KN p. č. 632
s právem vstupu a vjezdu k rodinnému domu
č. p. 392 na stavební parcele dle KN p. č. 726 vše
v k. ú. Vodňany. Služebnost se zřizuje úplatně dle
sazebníku pro stanovení jednorázové úhrady za
omezení vlastnického práva, tj. 600,- Kč + DPH.

Usnesení č. 849: Rada města schvaluje
odpis pohledávek vzniklých za nájemné a služby
uvedených u jednotlivých dlužníků dle přílohy
č. 1 a č. 2.

Usnesení č. 850: Rada města doporučuje
zastupitelstvu města schválit odpis pohledávek vznik-

lých za nájemné a služby dle přílohy č. 1, 2, 3 a 4.
Usnesení č. 851: Rada města schvaluje:

RO č. 67 – zvýšení příjmů a výdajů o 416.640,00
Kč, jedná se o neinvestiční dotaci z Operační-
ho programu Vzdělávání pro konkurenceschop-
nost pro Základní školu Vodňany, Alešova 50,

okr. Strakonice.
RO č. 68 – zvýšení příjmů a výdajů o 30.414,00
Kč, jedná se o neinvestiční dotaci z Jihočeského
kraje pro Základní školu Vodňany, Bavorovská 1046,
okr. Strakonice na realizaci projektu „Jak si voda

pokračování na 4. stránce
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hraje s kameny“.
RO č. 69 – zvýšení příjmů o 512.642,00 Kč, jedná
se o příjem investiční dotace z OP ŽP na akci
„Snížení energetické náročnosti provozu poliklini-
ky – Vodňany.
Usnesení č. 852: Rada města schvaluje Smlou-
vu o vykonání přezkoumání hospodaření města,
uzavřenou mezi městem Vodňany, náměstí Svo-
body 18, 389 01 Vodňany, IČ: 00251984, za-
stoupeným starostou města Václavem Heřmanem
a firmou ADU.CZ s.r.o., Zámostí 68, 387 06 Male-
nice, IČ: 62522078, zastoupenou Ing. Simonou
Pacákovou a pověřuje starostu města podpisem
smlouvy.

Usnesení č. 853: Rada města doporučuje
zastupitelstvu města vydat obecně závaznou vy-
hlášku č. 3/2015 na zajištění ochrany veřejného
pořádku a ochraně občanů města Vodňany před
následky požívání alkoholu na veřejných prostran-
stvích.

Usnesení č. 854: Rada města Vodňany schva-
luje kladné vyjádření k potřebnosti sociální služby
Domova se zvláštním režimem (poskytovatel Alz-
heimercentrum Prácheň o.p.s.)

Usnesení č. 855: Rada města Vodňany schva-
luje kladné vyjádření k potřebnosti sociální služby
Denního stacionáře (poskytovatel Alzheimercent-
rum Prácheň o.p.s.)

Usnesení č. 856: Rada města Vodňany schva-
luje kladné vyjádření k potřebnosti sociální služby
Odborného sociálního poradenství (Farní charita
Týn nad Vltavou)

Usnesení č. 857: Rada města Vodňany po-
věřuje vedoucího odboru sociálních věcí, zdravot-
nictví a školství, k realizaci komunitního plánování
sociálních služeb pro ORP Vodňany na období
2017 – 2019, a to tak, aby mohl být tento doku-
ment reflektován v rámci příštího střednědobého
plánování rozvoje sociálních služeb Jihočeského
kraje.

Usnesení č. 858: Rada města schvaluje mi-
mořádné odměny pro ředitele středních škol, zá-
kladních škol a mateřské školy, zřizovaných měs-
tem Vodňany v předloženém znění.

Usnesení č. 859: Rada města schvaluje pla-
tový výměr Mgr. Jarmile Rybáčkové, ředitelce Zá-
kladní školy Vodňany, Alešova 50, okr. Strakonice,
s účinností od 1. 12. 2015 a pověřuje starostu
města jeho podpisem.

Usnesení č. 860: Rada města schvaluje pla-
tový výměr pro Mgr. Pavla Kotála, ředitele Střední-
ho odborného učiliště služeb Vodňany, Zeyerovy
sady 43/II s účinností od 1. 12. 2015 a pověřuje
starostu města jeho podpisem.

Usnesení č. 861: Rada města, na základě
doporučení hodnotící komise, schvaluje jako zpra-
covatele veřejné zakázky malého rozsahu podle
§ 12 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., ve znění
pozdějších předpisů, „Změna č. 11 Územního plá-
nu sídelního útvaru Vodňany“  Ing. arch. Zdeňka
Gottfrieda, Novohradská 1, 370 01 České Budějo-
vice, IČ: 41874439, za nabídkovou cenu 67.000,-
Kč bez DPH, a pověřuje starostu města podpisem
smlouvy.

Usnesení č. 862: Rada města schvaluje zpra-
cování projektové dokumentace a následnou rea-
lizaci oprav povrchů chodníků, nového veřejného
osvětlení a výstavbu parkovacích stání v ul. P. Bez-
ruče a Radomilické ve Vodňanech a ukládá odbo-
ru správy majetku a investic, aby postupoval v sou-
ladu s tímto usnesením.

Usnesení č. 863: Rada města schvaluje Vnitřní
směrnici – Zásady a postupy při zadávání zakázek
malého rozsahu městem Vodňany. Směrnice na-
bývá účinnosti od 01. 12. 2015.

Usnesení č. 864: Rada města doporučuje

zastupitelstvu města schválit výkup stavební par-
cely dle KN p.č.142 o výměře 393 m2, jejíž sou-
částí je budova  č.p. 52, Vodňany I, vše
v k. ú. Vodňany, od vlastníků pana Červenky Mi-
chaela, bytem Via San Giorgio 7, 6834 Morbio
Inferiore, Švýcarská konfederace a od paní Čer-
venkové Evy, bytem 5702 Crawford Drive, Roc-
kville, 20851 Maryland, USA, za kupní cenu
5.100.000,- Kč včetně nákladů s převodem spoje-
ných a s tím, že město Vodňany uhradí daň
z převodu nemovitosti, která činí 4 % z kupní ceny.

Usnesení č. 865: Rada města schvaluje uza-
vření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení práva
odpovídajícího služebnosti na pozemkové parcele
dle KN p. č. 1719 v  k. ú. Vodňany mezi městem
Vodňany a manželi Radkou a Jiřím Dvořákovými,
bytem Budějovická 141, 384 11 Netolice a pověřu-
je starostu města jejím podpisem.
Předmětem smlouvy je zřízení služebnosti inže-
nýrské sítě na pozemkové parcele dle KN
p. č. 1719 v k. ú. Vodňany s právem strpění uložení
plynové přípojky k objektu rodinného domu Ko-
menského č. p. 176 na st. p. č. 55 v k. ú. Vodňany,
a právem přístupu za účelem opravy a údržby.
Služebnost se zřizuje úplatně dle sazebníku pro
stanovení jednorázové úhrady za omezení vlast-
nického práva, tj. 600,- Kč + DPH.

Usnesení č. 866: Rada města schvaluje uza-
vření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení práva
odpovídajícího služebnosti na pozemkové parcele
dle KN p. č. 233 v  k. ú. Vodňany mezi městem
Vodňany a Jihočeskou univerzitou, fakultou rybář-
ství a ochrany vod, sídlem Zátiší 728/II, 389 25
Vodňany, IČ: 60076658 a pověřuje starostu města
jejím podpisem.
Předmětem smlouvy je zřízení služebnosti inže-
nýrské sítě na pozemkové parcele dle KN
p. č. 233 v k. ú. Vodňany s právem strpění uložení
kanalizační přípojky k objektu Environmentálního
pavilonu v čp. 207 na st. p. č. 299 v k. ú. Vodňa-
ny, a právem přístupu za účelem opravy a údržby.
Služebnost se zřizuje úplatně dle sazebníku pro
stanovení jednorázové úhrady za omezení vlast-
nického práva, tj. 1000,- Kč + DPH.

Usnesení č. 867: Rada města schvaluje do-
poručení komise životního prostředí a městské
zeleně dle zápisu č. 6 ze dne 04.11.2015 a uklá-
dá odboru správy majetku a investic, aby postu-
poval v souladu s tímto zápisem.

Usnesení č. 868: Rada města schvaluje zve-
řejnění záměru pronajmout prostor sloužící pod-
nikání o celkové výměře 26,85 m2 ve IV. patře
v budově čp. 32 ulice Elektrárenská ve Vodňa-
nech a ukládá odboru správy majetku a investic
zajistit zveřejnění záměru na úřední desce Měst-
ského úřadu Vodňany

Usnesení č. 869: Rada města schvaluje na
základě usnesení č. 2310 ze dne 26.5.2014 uza-
vření nájemní smlouvy na pronájem prostor slou-
žících podnikání v ulici Dr. Hajného čp. 22 ve
Vodňanech, mezi městem Vodňany a Ing. Ivou
Křížkovou, Hvožďany 17, 389 01 Vodňany, IČ:
11348569 a pověřuje starostu města podpisem
smlouvy. Nájemní smlouva bude uzavřena od
01.12.2015 na dobu neurčitou s výpovědní lhů-
tou tři měsíce.

Usnesení č. 870: Rada města schvaluje do-
hodu o ukončení nájemní smlouvy na pronájem
bytu č. 6 na Sídl. Škorna čp. 1197 ve Vodňanech
s nájemcem Karlem Christem a pověřuje starostu
města podpisem dohody. Pronájem skončí ke dni
30.11.2015.

Usnesení č. 871: Rada města bere na vědo-
mí ukončení nájemní smlouvy na pronájem bytu
č. 6 v ulici Kodádkova čp. 477 ve Vodňanech
s nájemcem Evou Grünerovou. Pronájem skončil

ke dni 31.10.2015.
Usnesení č. 872: Rada města bere na vědo-

mí ukončení nájemní smlouvy na pronájem bytu
č. 2 na Sídl. Škorna čp. 1223 ve Vodňanech
s nájemcem Růženou Haltingerovou. Pronájem
skončí ke dni 30.11.2015.

Usnesení č. 873: Rada města schvaluje pro-
dloužení nájemní smlouvy na byt č. 19 na Sídl.
Škorna čp. 1223 ve Vodňanech uzavřenou s ná-
jemcem Dagmar Profantovou a pověřuje starostu
města podpisem dodatku smlouvy. Doba nájmu
se prodlužuje od 1.1.2016 do 31.12.2016.

Usnesení č. 874: Rada města schvaluje
Smlouvu o nakládání s odpadem uzavřenou mezi
Fotbalovým klubem Vodňany, Bavorovská 1347,
389 01 Vodňany, IČ: 48223751 zastoupeným
Karlem Handšuhem a městem Vodňany, nám.
Svobody 18/I, 389 01 Vodňany, zastoupeným
starostou Václavem Heřmanem a pověřuje sta-
rostu města podpisem smlouvy.

Usnesení č. 875: Rada města schvaluje
ukončení smlouvy Pojištění odpovědnosti za ško-
du způsobenou provozem vozidla STANDARD
(spr.-32-2007) schválenou usnesením RM
č. 675/2007 ze dne 12.11.2007 uzavřenou mezi
Kooperativa, pojišťovna, a.s., Vienna Insurance
Group, Templová 747, 110 01 Praha 1  a  městem
Vodňany.

Usnesení č. 876: Rada města schvaluje Do-
datek č. 5 (spr.-12-2015) ke Smlouvě o umístění
technického zařízení na sběr a další zpracování
dat pro cestovní pasy se strojově čitelnými údaji
a s nosičem dat s biometrickými údaji uzavřený
mezi STÁTNÍ TISKÁRNOU CENIN, státní podnik,
Růžová 6, 110 00 Praha 1, IČ 00001279 a měs-
tem Vodňany a pověřuje starostu města podpi-
sem dodatku.

Usnesení č. 877: Rada města schvaluje Do-
datek č. 1 k Rámcové smlouvě o poskytování
veřejně dostupných služeb elektronických ko-
munikací Vodafone OneNet č.011357 (spr.-13-
2015) uzavřenou mezi Vodafone Czech Repub-
l ic a.s., Junkových 2, 155 00  Praha 5,
IČ 25788001  a  městem Vodňany a pověřuje
starostu města podpisem dodatku.

Usnesení č. 878: Rada města schvaluje Do-
datek č. 2 k Rámcové smlouvě o poskytování
veřejně dostupných služeb elektronických ko-
munikací Vodafone OneNet č.011357 (spr.-14-
2015) uzavřenou mezi Vodafone Czech Repub-
l ic a.s., Junkových 2, 155 00  Praha 5,
IČ 25788001  a  městem Vodňany a pověřuje
starostu města podpisem dodatku.

Usnesení č. 879: Rada města schvaluje Díl-
čí smlouvu Vodafone OneNet – Hlasové služby
(Technická specifikace) k Rámcové smlouvě
o poskytování veřejně dostupných služeb elek-
tronických komunikací Vodafone OneNet
č.011357 (spr.-15-2015) uzavřenou mezi Vodafo-
ne Czech Republic a.s., Junkových 2, 155 00
Praha 5, IČ 25788001 a městem Vodňany
a pověřuje starostu města podpisem smlouvy.

Usnesení č. 880: Rada města schvaluje da-
rovací smlouvu mezi firmou A.PÖTTINGER,
spol. s r.o. IČ 63249651 jako dárcem a městem
Vodňany jako obdarovaným v předloženém znění
a pověřuje starostu města jejím podpisem. Před-
mětem darovací smlouvy je finanční dar na zhoto-
vení části oplocení okolo SA Blanice.

Usnesení č. 881: Rada města revokuje své
usnesení č. 814 ze dne 19.10.2015.

Usnesení č. 882: Rada města schvaluje od-
koupení zařizovacích předmětů na byt
č. 8 na Sídl. Škorna čp. 1197 ve Vodňanech od
nájemce Patrika Kříže a pověřuje starostu města
podpisem kupní smlouvy.
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USNESENÍ Z  JEDNÁNÍ RADY MĚSTA VE VODŇANECH KONANÉHO V PONDĚLÍ
DNE 30. 11. 2015 OD 14:00 HODIN V KANCELÁŘI TAJEMNICE MĚÚ VODŇANY

Usnesení č. 883: Rada města schvaluje převod
finančních prostředků mezi položkami v rámci schvá-
leného provozního příspěvku pro Gymnázium Vod-
ňany, Bavorovská 1046, okr. Strakonice, 389 01 Vod-
ňany, v předloženém znění.

Usnesení č. 884: Rada města schvaluje převod
finančních prostředků ve výši 150.000,00 Kč z re-
zervního fondu Středního odborného učiliště slu-
žeb Vodňany, Zeyerovy sady 43, 389 01 Vodňany
do Investičního fondu organizace.

Usnesení č. 885: Rada města revokuje své usne-
sení č. 436 ze dne 25. 5. 2015 týkající se odvodu z
investičního fondu Základní školy, Alešova 50, okr.
Strakonice ve výši 300.000,00 Kč do rozpočtu zři-
zovatele.

Usnesení č. 886: Rada města ukládá Základní
škole Vodňany, Alešova 50, okr. Strakonice,
IČ: 63289938, Alešova 50, 389 01 Vodňany odvod
z investičního fondu ve výši 210.000,00 Kč do roz-
počtu zřizovatele.

Usnesení č. 887: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města schválit Darovací smlouvu uzavře-
nou mezi Fotbalovým klubem Vodňany, Bavorovská
1347, 389 01 Vodňany, IČ: 48223751 a městem
Vodňany, nám. Svobody 18/I, 389 01 Vodňany.

Usnesení č. 888: Rada města schvaluje:
RO č. 70 – zvýšení příjmů a výdajů o 254.100,00 Kč,
jedná se o příjem finančních prostředků z Investiční-
ho fondu Gymnázia Vodňany na krytí výdajů spoje-
ných s instalací bezbariérové plošiny na Gymnáziu.

Usnesení č. 889: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města schválit:
RO č. 71 – snížení příjmů a výdajů o 90.000,00 Kč,
jedná se o snížení odvodu ZŠ Alešova Vodňany a
snížení výdajů na akci výměna oken ZŠ Alešova.
RO č. 72 – zvýšení výdajů o 80.000,00 Kč, jedná se
o finanční dar FK Vodňany určený na rekonstrukci
kabin.
RO č. 73 – zvýšení příjmů o 2.501.313,00 Kč, jedná
se o úpravu výše nájemného vodního hospodářství
dle skutečnosti.
RO č. 74 – snížení příjmů o 2.500.000,00 Kč, jedná
se o snížení příjmů z prodeje pozemků (ZTV Na
Kameni)
RO č. 75 – zvýšení výdajů o 1.137.306,00 Kč, jedná
se o výdaje na akci Zateplení a výměna oken ZŠ a
MŠ Výstavní.

Usnesení č. 890: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města:
a) schválit rozpočet města na rok 2016, a to celko-
vé příjmy ve výši 129.745.200,00 Kč
a celkové výdaje ve výši 122.493.415,00 Kč.
b) stanovit, že ve výdajové stránce rozpočtu nesmí
být překročen objem výdajů dle jednotlivých para-
grafů schváleného rozpočtu. V rámci paragrafů se
změna v jednotlivých položkách výdajů (kromě mzdo-
vých) povoluje.
c) uložit vedoucí finančního odboru provést rozpis
rozpočtu dle členění rozpočtové skladby.

Usnesení č. 891: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města schválit Dodatek č. 3 ke Smlouvě
o úvěru do výše 19 mil. Kč, uzavřený mezi Komerční
bankou, a.s., Na Příkopě 33 čp. 969, 114 07 Praha 1,
IČ: 45317054 a městem Vodňany, nám. Svobody
18, 389 01 Vodňany, IČ: 00251984.

Usnesení č. 892: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města vydat obecně závaznou vyhlášku
o místním poplatku za provoz systému shromažďová-
ní, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování
komunálních odpadů č. 4/2015.

Usnesení č. 893: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města revokovat usnesení č. 12
ze dne 12. 3. 2012 o jmenování určeného zastupite-
le pro spolupráci na Územním plánu Vodňany a dále

zastupitelstvu města doporučuje jmenovat předse-
du komise výstavby a územního plánování pana Mar-
tina Macháče jako nového určeného zastupitele pro
spolupráci na Územním plánu Vodňany.

Usnesení č. 894: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města schválit pořízení územní studie na
veřejná prostranství (veřejný prostor) pro celé správní
území města Vodňany prostřednictvím výzvy č. 9 z
Integrovaného regionálního operačního programu.
Pořízení územní studie je podmíněno získáním dota-
ce.

Usnesení č. 895: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města schválit pořízení územní studie
krajiny pro území celého správního obvodu obce s
rozšířenou působností Vodňany prostřednictvím vý-
zvy č. 9 z Integrovaného regionálního operačního
programu. Pořízení územní studie je podmíněno zís-
káním dotace.

Usnesení č. 896: Rada města schvaluje uza-
vření rezervační smlouvy pro prodej pozemku
č. 15, tj. nové pozemkové parcely dle KN p. č. 751/
66 o výměře 676 m2 v k. ú. Vodňany manželům Karo-
líně a Janovi Michalcovým, oba bytem Višňová 572,
289 24 Milovice nad Labem, za kupní cenu 1.163,-
Kč/m2, tj. celkem za 786.188,-Kč + náklady s prode-
jem spojené a pověřuje starostu města jejím podpi-
sem.

Usnesení č. 897: Rada města schvaluje uzavře-
ní rezervační smlouvy pro prodej pozemku
č. 16, tj. nové pozemkové parcely dle KN p. č. 751/
30  o výměře 721 m2 v k. ú. Vodňany manželům
Ludmile a Vojtovi Moudrým, oba bytem Fügnerova
1008, 389 01 Vodňany, za kupní cenu 1.100,- Kč/
m2, tj. celkem za 793.100,-Kč + náklady s prodejem
spojené a pověřuje starostu města jejím podpisem.

Usnesení č. 898: Rada města schvaluje uza-
vření rezervační smlouvy pro prodej pozemku
č. 20, tj. nové pozemkové parcely dle KN p. č. 751/
33  o výměře 823 m2 v k. ú. Vodňany manželům
Veronice Mauricové bytem Jana Štursy 2405/31,
370 10 České Budějovice a Jakubovi Mauricovi, by-
tem Švermova 1173, 389 01 Vodňany za kupní cenu
1.276,- Kč/m2, tj. celkem za 1.050.148,-Kč + nákla-
dy s prodejem spojené a pověřuje starostu města
jejím podpisem.

Usnesení č. 899: Rada města schvaluje uza-
vření rezervační smlouvy pro prodej pozemku
č. 21, tj. nové pozemkové parcely dle KN p. č. 751/
32  o výměře 608 m2 v k. ú. Vodňany Janě Jelínkové,
bytem Komenského 582, 398 11 Protivín a Martinovi
Samkovi, bytem Tylova 142, 389 01 Vodňany za kup-
ní cenu 1.315,- Kč/m2, tj. celkem za 799.520,-Kč +
náklady s prodejem spojené a pověřuje starostu města
jejím podpisem.

Usnesení č. 900: Rada města schvaluje uza-
vření rezervační smlouvy pro prodej pozemku
č. 22, tj. nových pozemkových parcel dle KN p. č.
751/31  o výměře 511 m2 a p.č. 751/27 o výměře
230 m2 v k. ú. Vodňany panu Pavlovi Nečasovi, bytem
Výstavní 895, 389 01 Vodňany za kupní cenu 1.302,-
Kč/m2, tj. celkem za 964.782,-Kč + náklady s pro-
dejem spojené a pověřuje starostu města jejím pod-
pisem.

Usnesení č. 901: Rada města schvaluje uzavře-
ní rezervační smlouvy pro prodej pozemku
č. 23, tj. nové pozemkové parcely dle KN p. č. 751/
64  o výměře 881 m2 v k. ú. Vodňany manželům
Andree a Antonínovi Divišovým, oba bytem Výstavní
1035, 389 01 Vodňany, za kupní cenu 1.100,- Kč/
m2, tj. celkem za 969.100,-Kč + náklady s prodejem
spojené a pověřuje starostu města jejím podpisem.

Usnesení č. 902: Rada města schvaluje uza-
vření rezervační smlouvy pro prodej pozemku
č. 24, tj. nových pozemkových parcel dle KN p. č.

751/63 o výměře 931 m2 v k. ú. Vodňany panu Pet-
rovi Borovkovi, bytem Pražák 118, 389 01 Vodňany
za kupní cenu 1.261,- Kč/m2, tj. celkem za 1.173.991,-
Kč + náklady s prodejem spojené a pověřuje staros-
tu města jejím podpisem.

Usnesení č. 903: Rada města schvaluje uza-
vření rezervační smlouvy pro prodej pozemku
č. 25, tj. nové pozemkové parcely dle KN p. č. 751/
62  o výměře 876 m2 v k. ú. Vodňany manželům
Michaele a Radimovi Rejžkovi, oba bytem Pražák 88,
389 01 Vodňany, za kupní cenu 1.200,- Kč/m2, tj.
celkem za 1.051.200,-Kč + náklady s prodejem spo-
jené a pověřuje starostu města jejím podpisem.

Usnesení č. 904: Rada města schvaluje uza-
vření rezervační smlouvy pro prodej pozemku
č. 26, tj. nové pozemkové parcely dle KN p. č. 751/
61  o výměře 825 m2 v k. ú. Vodňany manželům
Markétě a Pavlovi Bečvářovým, oba bytem Holubin-
ková 169/8, 104 00 Praha 10, Pitkovice, za kupní
cenu 1.150,- Kč/m2, tj. celkem za 948.750,-Kč +
náklady s prodejem spojené a pověřuje starostu města
jejím podpisem.

Usnesení č. 905: Rada města schvaluje uza-
vření rezervační smlouvy pro prodej pozemku
č. 27, tj. nové pozemkové parcely dle KN p. č. 751/
60  o výměře 579 m2 v k. ú. Vodňany manželům
Aleně a Slavomírovi Kotovým, oba bytem Chaty 720,
389 01 Vodňany za kupní cenu 1.100,- Kč/m2, tj.
celkem za 636.900,-Kč + náklady s prodejem spoje-
né a pověřuje starostu města jejím podpisem.

Usnesení č. 906: Rada města schvaluje uza-
vření rezervační smlouvy pro prodej pozemku č. 1, tj.
nové pozemkové parcely dle KN p. č. 751/45 o
výměře 1020 m2 v k. ú. Vodňany manželům Ing.
Jiřímu Hlaváčovi a Kristýně Hlaváčové, oba bytem
Erbenova 1811, 397 01 Písek, za kupní cenu 1.100,-
Kč/m2, tj. celkem za 1.122.000,-Kč + náklady s pro-
dejem spojené a pověřuje starostu města jejím pod-
pisem.

Usnesení č. 907: Rada města schvaluje uzavře-
ní rezervační smlouvy pro prodej pozemku č. 5, tj.
nové pozemkové parcely dle KN p. č. 751/50  o
výměře 928 m2 v k. ú. Vodňany manželům Ing. An-
dree Šrámkové, bytem Vilová 354/25, 460 10 Libe-
rec a Ing. Petrovi Šrámkovi, bytem Majerova 148,
389 01 Vodňany, za kupní cenu 1.100,- Kč/m2, tj.
celkem za 1.020.800,-Kč + náklady s prodejem spo-
jené a pověřuje starostu města jejím podpisem.

Usnesení č. 908: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města prodej pozemku č. 15, tj. nové
pozemkové parcely dle KN p. č. 751/66  o výměře
676 m2 v k. ú. Vodňany manželům Karolíně a Janovi
Michalcovým, oba bytem Višňová 572, 289 24 Milo-
vice nad Labem, za kupní cenu 1.163,- Kč/m2, tj.
celkem za 786.188,-Kč + náklady s prodejem spoje-
né.
Prodej pozemků bude v kupní smlouvě ošetřen:
a) Pro Město Vodňany bude zřízeno právo mož-
nosti odstoupení od kupní smlouvy, pokud kupující
do 3 let nezahájí na předmětné nemovitosti stavbu
rodinného domu podle vydaného pravomocného
rozhodnutí stavebního úřadu a do 8 let nedokončí
stavbu rodinného domu.
b) Předkupním právem, jako právem věcným ve pro-
spěch prodávajícího (Města Vodňany), pro případ,
že by chtěl kupující předmětný pozemek prodat nebo
jinak zcizit. Předkupní právo bude zřízeno na dobu
určitou, a to do dokončení stavby rodinného domu.

Usnesení č. 909: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města prodej pozemku č. 16, tj. nové
pozemkové parcely dle KN p. č. 751/30  o výměře
721 m2 v k. ú. Vodňany manželům Ludmile a Vojtovi
Moudrým, oba bytem Fügnerova 1008, 389 01 Vod-
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ňany, za kupní cenu 1.100,- Kč/m2, tj. celkem za
793.100,-Kč + náklady s prodejem spojené.
Prodej pozemků bude v kupní smlouvě ošetřen:
a) Pro Město Vodňany bude zřízeno právo mož-
nosti odstoupení od kupní smlouvy, pokud kupující
do 3 let nezahájí na předmětné nemovitosti stavbu
rodinného domu podle vydaného pravomocného
rozhodnutí stavebního úřadu a do 8 let nedokončí
stavbu rodinného domu.
b) Předkupním právem, jako právem věcným ve pro-
spěch prodávajícího (Města Vodňany), pro případ,
že by chtěl kupující předmětný pozemek prodat nebo
jinak zcizit. Předkupní právo bude zřízeno na dobu
určitou, a to do dokončení stavby rodinného domu.

Usnesení č. 910: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města prodej pozemku č. 20, tj. nové
pozemkové parcely dle KN p. č. 751/33  o výměře
823 m2 v k. ú. Vodňany manželům Veronice Mauri-
cové bytem Jana Štursy 2405/31, 370 10 České
Budějovice a Jakubovi Mauricovi, bytem Švermova
1173, 389 01 Vodňany za kupní cenu 1.276,- Kč/
m2, tj. celkem za 1.050.148,-Kč + náklady s prode-
jem spojené.
Prodej pozemků bude v kupní smlouvě ošetřen:
a) Pro Město Vodňany bude zřízeno právo mož-
nosti odstoupení od kupní smlouvy, pokud kupující
do 3 let nezahájí na předmětné nemovitosti stavbu
rodinného domu podle vydaného pravomocného
rozhodnutí stavebního úřadu a do 8 let nedokončí
stavbu rodinného domu.
b) Předkupním právem, jako právem věcným ve pro-
spěch prodávajícího (Města Vodňany), pro případ,
že by chtěl kupující předmětný pozemek prodat nebo
jinak zcizit. Předkupní právo bude zřízeno na dobu
určitou, a to do dokončení stavby rodinného domu.

Usnesení č. 911: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města prodej pozemku č. 21, tj. nové
pozemkové parcely dle KN p. č. 751/32  o výměře
608 m2 v k. ú. Vodňany Janě Jelínkové, bytem Ko-
menského 582, 398 11 Protivín a Martinovi Samkovi,
bytem Tylova 142, 389 01 Vodňany za kupní cenu
1.315,- Kč/m2, tj. celkem za 799.520,-Kč + náklady
s prodejem spojené.
Prodej pozemků bude v kupní smlouvě ošetřen:
a) Pro Město Vodňany bude zřízeno právo mož-
nosti odstoupení od kupní smlouvy, pokud kupující
do 3 let nezahájí na předmětné nemovitosti stavbu
rodinného domu podle vydaného pravomocného
rozhodnutí stavebního úřadu a do 8 let nedokončí
stavbu rodinného domu.
b) Předkupním právem, jako právem věcným ve pro-
spěch prodávajícího (Města Vodňany), pro případ,
že by chtěl kupující předmětný pozemek prodat nebo
jinak zcizit. Předkupní právo bude zřízeno na dobu
určitou, a to do dokončení stavby rodinného domu.

Usnesení č. 912: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města prodej pozemku č. 22, tj. nových
pozemkových parcel dle KN p. č. 751/31  o výměře
511 m2 a p. č. 751/27 o výměře 230 m2 v k. ú.
Vodňany panu Pavlovi Nečasovi, bytem Výstavní 895,
389 01 Vodňany za kupní cenu 1.302,- Kč/m2, tj.
celkem za 964.782,-Kč + náklady s prodejem spoje-
né.
Prodej pozemků bude v kupní smlouvě ošetřen:
a) Pro Město Vodňany bude zřízeno právo mož-
nosti odstoupení od kupní smlouvy, pokud kupující
do 3 let nezahájí na předmětné nemovitosti stavbu
rodinného domu podle vydaného pravomocného
rozhodnutí stavebního úřadu a do 8 let nedokončí
stavbu rodinného domu.
b) Předkupním právem, jako právem věcným ve pro-
spěch prodávajícího (Města Vodňany), pro případ,
že by chtěl kupující předmětný pozemek prodat nebo
jinak zcizit. Předkupní právo bude zřízeno na dobu
určitou, a to do dokončení stavby rodinného domu.

Usnesení č. 913: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města prodej pozemku č. 23, tj. nové
pozemkové parcely dle KN p. č. 751/64  o výměře
881 m2 v k. ú. Vodňany manželům Andree a Antoní-
novi Divišovým, oba bytem Výstavní 1035, 389 01

Vodňany, za kupní cenu 1.100,- Kč/m2, tj. celkem za
969.100,-Kč + náklady s prodejem spojené.
Prodej pozemků bude v kupní smlouvě ošetřen:
a) Pro Město Vodňany bude zřízeno právo mož-
nosti odstoupení od kupní smlouvy, pokud kupující
do 3 let nezahájí na předmětné nemovitosti stavbu
rodinného domu podle vydaného pravomocného
rozhodnutí stavebního úřadu a do 8 let nedokončí
stavbu rodinného domu.
b) Předkupním právem, jako právem věcným ve pro-
spěch prodávajícího (Města Vodňany), pro případ,
že by chtěl kupující předmětný pozemek prodat nebo
jinak zcizit. Předkupní právo bude zřízeno na dobu
určitou, a to do dokončení stavby rodinného domu.

Usnesení č. 914: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města prodej pozemku č. 24, tj. nových
pozemkových parcel dle KN p. č. 751/63 o výměře
931 m2 v k. ú. Vodňany panu Petrovi Borovkovi, by-
tem Pražák 118, 389 01 Vodňany za kupní cenu
1.261,- Kč/m2, tj. celkem za 1.173.991,-Kč + náklady
s prodejem spojené.
Prodej pozemků bude v kupní smlouvě ošetřen:
a) Pro Město Vodňany bude zřízeno právo mož-
nosti odstoupení od kupní smlouvy, pokud kupující
do 3 let nezahájí na předmětné nemovitosti stavbu
rodinného domu podle vydaného pravomocného
rozhodnutí stavebního úřadu a do 8 let nedokončí
stavbu rodinného domu.
b) Předkupním právem, jako právem věcným ve pro-
spěch prodávajícího (Města Vodňany), pro případ,
že by chtěl kupující předmětný pozemek prodat nebo
jinak zcizit. Předkupní právo bude zřízeno na dobu
určitou, a to do dokončení stavby rodinného domu.

Usnesení č. 915: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města prodej pozemku č. 25, tj. nové
pozemkové parcely dle KN p. č. 751/62  o výměře
876 m2 v k. ú. Vodňany manželům Michaele a Radi-
movi Rejžkovým, oba bytem Pražák 88, 389 01 Vod-
ňany, za kupní cenu 1.200,- Kč/m2, tj. celkem za
1.051.200,-Kč + náklady s prodejem spojené.
Prodej pozemků bude v kupní smlouvě ošetřen:
a) Pro Město Vodňany bude zřízeno právo mož-
nosti odstoupení od kupní smlouvy, pokud kupující
do 3 let nezahájí na předmětné nemovitosti stavbu
rodinného domu podle vydaného pravomocného
rozhodnutí stavebního úřadu a do 8 let nedokončí
stavbu rodinného domu.
b) Předkupním právem, jako právem věcným ve pro-
spěch prodávajícího (Města Vodňany), pro případ,
že by chtěl kupující předmětný pozemek prodat nebo
jinak zcizit. Předkupní právo bude zřízeno na dobu
určitou, a to do dokončení stavby rodinného domu.

Usnesení č. 916: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města prodej pozemku č. 26, tj. nové
pozemkové parcely dle KN p. č. 751/61 o výměře
825 m2 v k. ú. Vodňany manželům Markétě a Pavlovi
Bečvářovým, oba bytem Holubinková 169/8, 104 00
Praha 10, Pitkovice, za kupní cenu 1.150,- Kč/m2, tj.
celkem za 948.750,-Kč + náklady s prodejem spoje-
né.
Prodej pozemků bude v kupní smlouvě ošetřen:
a) Pro Město Vodňany bude zřízeno právo mož-
nosti odstoupení od kupní smlouvy, pokud kupující
do 3 let nezahájí na předmětné nemovitosti stavbu
rodinného domu podle vydaného pravomocného
rozhodnutí stavebního úřadu a do 8 let nedokončí
stavbu rodinného domu.
b) Předkupním právem, jako právem věcným ve pro-
spěch prodávajícího (Města Vodňany), pro případ,
že by chtěl kupující předmětný pozemek prodat nebo
jinak zcizit. Předkupní právo bude zřízeno na dobu
určitou, a to do dokončení stavby rodinného domu.

Usnesení č. 917: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města prodej pozemku č. 27, tj. nové
pozemkové parcely dle KN p. č. 751/60  o výměře
579 m2 v k. ú. Vodňany manželům Aleně a Slavomíro-
vi Kotovým, oba bytem Chaty 720, 389 01 Vodňany
za kupní cenu 1.100,- Kč/m2, tj. celkem za 636.900,-
Kč + náklady s prodejem spojené.
Prodej pozemků bude v kupní smlouvě ošetřen:

a) Pro Město Vodňany bude zřízeno právo mož-
nosti odstoupení od kupní smlouvy, pokud kupující
do 3 let nezahájí na předmětné nemovitosti stavbu
rodinného domu podle vydaného pravomocného
rozhodnutí stavebního úřadu a do 8 let nedokončí
stavbu rodinného domu.
b) Předkupním právem, jako právem věcným ve pro-
spěch prodávajícího (Města Vodňany), pro případ,
že by chtěl kupující předmětný pozemek prodat nebo
jinak zcizit. Předkupní právo bude zřízeno na dobu
určitou, a to do dokončení stavby rodinného domu.

Usnesení č. 918: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města prodej pozemku č. 1, tj. nové po-
zemkové parcely dle KN p. č. 751/45  o výměře
1020 m2 v k. ú. Vodňany manželům Ing. Jiřímu Hlavá-
čovi a Kristýně Hlaváčové, oba bytem Erbenova 1811,
397 01 Písek, za kupní cenu 1.100,- Kč/m2, tj. cel-
kem za 1.122.000,-Kč + náklady s prodejem spoje-
né.
Prodej pozemků bude v kupní smlouvě ošetřen:
a/ Pro Město Vodňany bude zřízeno právo možnosti
odstoupení od kupní smlouvy, pokud kupující do 3
let nezahájí na předmětné nemovitosti stavbu rodin-
ného domu podle vydaného pravomocného rozhod-
nutí stavebního úřadu a do 8 let nedokončí stavbu
rodinného domu.
b/ Předkupním právem, jako právem věcným ve pro-
spěch prodávajícího (Města Vodňany), pro případ,
že by chtěl kupující předmětný pozemek prodat nebo
jinak zcizit. Předkupní právo bude zřízeno na dobu
určitou, a to do dokončení stavby rodinného domu.

Usnesení č. 919: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města prodej pozemku č. 5, tj. nové
pozemkové parcely dle KN p. č. 751/50  o výměře
928 m2 v k. ú. Vodňany manželům Ing. Andree Šrám-
kové, bytem Vilová 354/25, 460 10 Liberec a Ing.
Petrovi Šrámkovi, bytem Majerova 148, 389 01 Vod-
ňany, za kupní cenu 1.100,- Kč/m2, tj. celkem za
1.020.800,-Kč + náklady s prodejem spojené.
Prodej pozemků bude v kupní smlouvě ošetřen:
a/ Pro Město Vodňany bude zřízeno právo možnosti
odstoupení od kupní smlouvy, pokud kupující do 3
let nezahájí na předmětné nemovitosti stavbu rodin-
ného domu podle vydaného pravomocného rozhod-
nutí stavebního úřadu a do 8 let nedokončí stavbu
rodinného domu.
b/ Předkupním právem, jako právem věcným ve pro-
spěch prodávajícího (Města Vodňany), pro případ,
že by chtěl kupující předmětný pozemek prodat nebo
jinak zcizit. Předkupní právo bude zřízeno na dobu
určitou, a to do dokončení stavby rodinného domu.

Usnesení č. 920: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města prodej pozemkové parcely dle KN
p. č. 10/3 o výměře 23 m2 v k. ú. Vodňany manželům
Vladislavě a Petrovi Holubovým, oba bytem U Hvízda-
la 1607/10C, 370 11 České Budějovice, za kupní
cenu 500,- Kč/m2 + náklady s prodejem.

Usnesení č. 921: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města prodej pozemkové parcely dle KN
p. č. 56/1  o výměře cca 124 m2 v k. ú. Čavyně Karlovi
Ryklovi, bytem Čavyně 13, 389 01 Vodňany za kupní
cenu 150,- Kč/m2 + náklady s prodejem.

Usnesení č. 922: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města prodej pozemkové parcely dle KN
p. č. 1406/4  o výměře 37 m2 v k. ú. Vodňany man-
želům Jiřímu a Věře Petrákovým, oba bytem Chaty
753/II, 389 01 Vodňany za kupní cenu 400,- Kč/m2

+ náklady s prodejem.
Usnesení č. 923: Rada města doporučuje za-

stupitelstvu města prodej části pozemkové parcely
dle KN p. č. 1042/4 o výměře cca 250 m2 v k. ú.
Vodňany manželům Lence a Martinovi Šáchovým,
oba trvale bytem Smetanova 1313, 389 01 Vodňany
za kupní cenu 350,- Kč/m2+ náklady s prodejem
spojené a za podmínky, že bude okolo zástavby řa-
dových garáží ve Smetanově ulici oddělen udržovací
pás o šířce 2 m.

Usnesení č. 924: Rada města nedoporučuje
zastupitelstvu města prodat stavební parcelu

pokračování na 7. stránce
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p. č. 2521 a parcely pozemkové dle KN p. č. 694/
10, p. č. 694/11, p. č. 694/13 v k. ú. Vodňany
společnosti Retail invest.

Usnesení č. 925: Rada města souhlasí s uza-
vřením dohody o bezplatném užívání kaple
„U sv. Vojtěcha“ za účelem konání bohoslužeb Pra-
voslavné církevní obce v Českých Budějovicích, se
sídlem Pod Vrchy 137/III, 377 01, Jindřichův Hra-
dec, a pověřuje starostu města jejím podpisem.

Usnesení č. 926: Rada města nesouhlasí s
umístěním sídla spolku Zájmového klubu metané
(ZKM) Vodňany na adresu Sportovní areál Blanice,
Staromostecká 1187, 389 01 Vodňany.

Usnesení č. 927: Rada města souhlasí se zve-
řejněním záměru výpůjčky objektu včetně ploch a
parkových úprav ohraničených oplocením č. p.
1046, ul. Bavorovská ve Vodňanech a objektu č. p.
45/I, ul. Alešova ve Vodňanech k bezplatnému
užívání Základní škole a Gymnáziu Vodňany za úče-
lem jejich využívání pro potřeby výchovně vzděláva-
cího procesu, a to od 1. 1. 2016 do 31. 12. 2025.

Usnesení č. 928: Rada města schvaluje uza-
vření smlouvy o výpůjčce objektu č. p. 21 ulice
Žižkovo náměstí a objektu č. p. 35 ul. Elektrárenská
ve Vodňanech k bezplatnému užívání Centru soci-
ální pomoci Vodňany za účelem poskytování soci-
álních služeb domova pro seniory a odlehčovacích
služeb Centra sociální pomoci Vodňany na dobu
určitou od 1.1.2016 do 31.12.2025 a pověřuje sta-
rostu města jejím podpisem.

Usnesení č. 929: Rada města schvaluje na
základě výběrového řízení a zaplacení kauce uza-
vření nájemní smlouvy na byt číslo 11, v ulici Elektrá-
renská čp. 28 ve Vodňanech s Hanou Zámečníko-
vou, trvale bytem Radčice čp. 22, 389 01 Vodňany
a pověřuje starostu města podpisem smlouvy. Ná-
jemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou od
1.12.2015 do 30.11.2016. Výše nájemného činí
částku dle nabídky ve výběrovém řízení.

Usnesení č. 930: Rada města schvaluje na
základě výběrového řízení a zaplacení kauce uza-
vření nájemní smlouvy na byt číslo 9, nám. 5. května
čp. 110 ve Vodňanech s Eliškou Selnerovou, trvale
bytem v ulici P. Chelčického čp. 774, 389 01 Vodňa-
ny a pověřuje starostu města podpisem smlouvy. Ná-
jemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou od
1.12.2015 do 30.11.2016. Výše nájemného činí částku
dle nabídky ve výběrovém řízení.

Usnesení č. 931: Rada města schvaluje na zá-
kladě výběrového řízení a zaplacení kauce uzavření
nájemní smlouvy na byt číslo 11 na Sídl. Škorna čp.
1194 ve Vodňanech s Martinem Kaliankem, trvale
bytem na Sídl. Škorna čp. 1194, 389 01 Vodňany a
pověřuje starostu města podpisem smlouvy. Nájemní
smlouva bude uzavřena na dobu určitou od 1.12.2015
do 30.11.2016. Výše nájemného činí částku dle na-
bídky ve výběrovém řízení.

Usnesení č. 932: Rada města schvaluje na zá-
kladě výběrového řízení a zaplacení kauce uzavření
nájemní smlouvy na byt číslo 1 v ulici Budějovická
čp. 824 ve Vodňanech s Pavlem Radou, trvale by-
tem Záboří čp. 10, 398 11 Protivín, a Alenou Rado-
vou, bytem Benešov nad Černou, 382 82 Č. Krum-
lov a pověřuje starostu města podpisem smlouvy.
Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou od
1.12.2015 do 30.11.2016. Výše nájemného činí částku
dle nabídky ve výběrovém řízení.

Usnesení č. 933: Rada města schvaluje na zá-
kladě výběrového řízení a zaplacení kauce uzavření
nájemní smlouvy na byt číslo 5 v ulici Písecká čp.
200 ve Vodňanech se Štefanem Dunkou, bytem
Mokrého čp. 22, 389 01 Vodňany a pověřuje staros-
tu města podpisem smlouvy. Nájemní smlouva bude
uzavřena na dobu určitou od 1.12.2015 do
30.11.2016. Výše nájemného činí částku dle nabíd-
ky ve výběrovém řízení.

Usnesení č. 934: Rada města schvaluje pro-
dloužení nájemní smlouvy na byt č. 10 na Sídl. Škor-
na čp. 1197 ve Vodňanech uzavřenou s nájemcem
Eliškou Malecovou a pověřuje starostu města podpi-

sem dodatku smlouvy. Doba nájmu se prodlužuje od
1.1.2016 do 31.12.2016.

Usnesení č. 935: Rada města schvaluje doho-
du o ukončení nájemní smlouvy na pronájem bytu č.
1 v ulici Husova čp. 1 ve Vodňanech s nájemcem
Václavem Hrabou a pověřuje starostu města podpi-
sem dohody. Pronájem skončí ke dni 30.11.2015.

Usnesení č. 936: Rada města schvaluje doho-
du o ukončení nájemní smlouvy na pronájem bytu č.
1 v ulici Parkánská čp. 119 ve Vodňanech s nájem-
cem Matějem Šmídem a pověřuje starostu města
podpisem dohody. Pronájem skončí ke dni
31.12.2015.

Usnesení č. 937: Rada města schvaluje doho-
du o ukončení nájemní smlouvy na pronájem bytu č.
6 v ulici Husova čp. 1 ve Vodňanech s nájemcem
Petrou Dočekalovou a pověřuje starostu města pod-
pisem dohody. Pronájem skončí ke dni 31.12.2015.

Usnesení č. 938: Rada města schvaluje Doda-
tek č. 8 k nájemní smlouvě na byt č. 04 v ulici Maje-
rova 162 ve Vodňanech uzavřené s nájemci Janem a
Gabrielou Mižikarovými dne 20.01.2010 a pověřuje
starostu města podpisem dodatku. Doba nájmu se
prodlužuje do 31.12.2016 a zároveň se vylučuje apli-
kace ust. § 2285 zákona č. 89/2012 Sb.

Usnesení č. 939: Rada města schvaluje Doda-
tek č. 5 k nájemní smlouvě na byt č. 01 v ulici Maje-
rova 158 ve Vodňanech uzavřené s nájemcem paní
Martinou Košnářovou dne 26.11.2010 a pověřuje
starostu města podpisem dodatku. Doba nájmu se
prodlužuje do 31.12.2016 a zároveň se vylučuje apli-
kace ust. § 2285 zákona č. 89/2012 Sb.

Usnesení č. 940: Rada města revokuje své usne-
sení č. 836 ze dne 2. 11. 2015.

Usnesení č. 941: Rada města schvaluje uzavře-
ní nájemní smlouvy s paní Danuší Šimkovou, bytem
Číčenice – Cihelna 103, na byt č. 30, velikost 1+0, v
Domě s pečovatelskou službou Vodňany, Elektrá-
renská 32, Vodňany a pověřuje starostu města jejím
podpisem. Nájemní smlouva bude uzavřena od 1.
12. 2015, a to na dobu neurčitou.

Usnesení č. 942: Rada města schvaluje Voleb-
ní řád školských rad školských příspěvkových orga-
nizací s účinností od 1.1.2016, kterým se současně
ruší Volební řád školské rady schválený Radou města
Vodňany usnesením č. 1912 dne 31.8.2009.

Usnesení č. 943: Rada města Vodňany odvo-
lává k 31. 12. 2015 PhDr. Martina Schacherla, Ph.D.
z vedoucí funkce ředitele Gymnázia, Vodňany, Ba-
vorovská 1046 z důvodu organizačních změn vy-
plývajících z usnesení Zastupitelstva města Vodňa-
ny č. 2 ze dne 18. 6. 2015.

Usnesení č. 944: Rada města Vodňany odvo-
lává k 31. 12. 2015 Mgr. Ladislava Horvátha z vedou-
cí funkce ředitele Základní školy Vodňany, Bavorov-
ská 1046, okr. Strakonice z důvodu organizačních
změn vyplývajících z usnesení Zastupitelstva města
Vodňany č. 2 ze dne 18.6.2015.

Usnesení č. 945: Rada města v souladu s §
24 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškol-
ním, základním, středním, vyšším odborném a ji-
ném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozděj-
ších předpisů a v souladu s § 2 odst. 5 vyhlášky č.
16/2005 Sb., o organizaci školního roku, ve znění
pozdějších předpisů, projednala návrh ředitele
Základní školy Vodňany, Bavorovská 1046, okr.
Strakonice na vyhlášení 2 volných dnů 21. – 22.
prosince 2015.  Rada města bere tento návrh na
vědomí bez připomínek.

Usnesení č. 946: Rada města v souladu s §
24 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškol-
ním, základním, středním, vyšším odborném a ji-
ném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozděj-
ších předpisů a v souladu s § 2 odst. 5 vyhlášky č.
16/2005 Sb., o organizaci školního roku, ve znění
pozdějších předpisů, projednala návrh ředitelky
Základní školy Vodňany, Alešova 50, okr. Strakoni-
ce na vyhlášení 2 volných dnů 21. – 22. prosince
2015. Rada města bere tento návrh na vědomí bez
připomínek.

Usnesení č. 947: Rada města v souladu s § 24
odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním,
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdě-
lávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpi-
sů a v souladu s § 2 odst. 5 vyhlášky č. 16/2005
Sb., o organizaci školního roku, ve znění pozděj-
ších předpisů, projednala návrh ředitele Středního
odborného učiliště služeb Vodňany, Zeyerovy sady
43/II na vyhlášení 2 volných dnů v termínech
21. – 22. prosince 2015. Rada města bere tento
návrh na vědomí bez připomínek.

Usnesení č. 948: Rada města v souladu s § 24
odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním,
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdě-
lávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpi-
sů a v souladu s § 2 odst. 5 vyhlášky č. 16/2005
Sb., o organizaci školního roku, ve znění pozděj-
ších předpisů, projednala návrh ředitele Gymnázia,
Vodňany, Bavorovská 1046 na vyhlášení 2 volných
dnů v termínu 21. – 22. prosince 2015. Rada města
bere tento návrh na vědomí bez připomínek.

Usnesení č. 949: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města zrušit k 31. 12. 2015 obecně
závaznou vyhlášku, kterou se stanoví školské obvo-
dy základních škol zřízených městem Vodňany.

Usnesení č. 950: Rada města bere na vědomí
Protokol o kontrole Čj. ČŠIC-597/15-C Základní školy
Vodňany, Bavorovská 1046, okr. Strakonice.

Usnesení č. 951: Rada města schvaluje mimo-
řádnou odměnu pro ředitelku Centra sociálních slu-
žeb Vodňany Mgr. Bc. Danielu Davidovou v navrže-
né výši.

Usnesení č. 952: Rada města bere na vědomí
aktuální nevhodnost zapojení se do mezinárodního
projektu Euroklíč, jenž je realizován NRZP ČR pod
záštitou Asociace krajů ČR a pověřuje vedoucího
odboru sociálních věcí, zdravotnictví a školství zajiš-
těním potencionálních dotačních titulů pro uvede-
ní veřejných toalet do bezbariérového stavu.

Usnesení č. 953: Rada města schvaluje uza-
vření smlouvy o zabezpečení odborné praxe stu-
denta vyšší odborné školy mezi TRIVIS – Střední
škola veřejnoprávní a Vyšší odborná škola prevence
kriminality a krizového řízení Praha s.r.o. IČ:
25109138 se sídlem Hovorčovická 1281/11, Praha
8 a městem Vodňany a pověřuje starostu města
jejím podpisem.

Usnesení č. 954: Rada města Vodňany schva-
luje Smlouvu o poskytnutí účelové neinvestiční do-
tace č. SDO/KHEJ/728/15, na výdaje jednotek
SDH, uzavíranou mezi poskytovatelem Jihočeským
krajem a městem Vodňany. Pověřuje starostu města
podpisem této smlouvy.

Usnesení č. 955: Rada města schvaluje firmě
Vodafone Czech Republic a.s., Junkových 2, 155
00 Praha 5, IČ 25788001 podle Obecně závazné
vyhlášky o symbolech města a jejich používání po-
užití znaku města Vodňany na propagačních mate-
riálech v rámci Zaměstnaneckého programu pro
město Vodňany.

Usnesení č. 956: Rada města schvaluje mi-
mořádné odměny ředitelům příspěvkových organi-
zací zřízených městem Vodňany – paní Mgr. Jitce
Velkové (ředitelce MaG) a panu Ing. Michalu Ma-
darovi (řediteli MěKS) v navržené výši.

Usnesení č. 957: Rada města schvaluje za-
koupení balíčku „Start Plus“ a prodlužení ho-
stingu videotrasy „Voda je věda“ od firmy Turis-
tika.cz s.r.o.

Usnesení č. 958: Rada města v souladu s §
102 odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., zákon o
obcích, ve znění pozdějších předpisů, na základě
článku 4 Obecně závazné vyhlášky č.2/2008 na
zajištění ochrany veřejného pořádku a o ochraně
občanů města před následky požívání alkoholu na
veřejných prostranstvích schvaluje MAS Vodňan-
ská ryba o. s. pořádání  akce včetně podávání
alkoholu  v rámci konání Adventních trhů ve dnech
19. a 20.12.2015 na veřejném prostranství před
Kulturním domem ve Vodňanech.
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„VÍTÁME ADVENTNÍ ČAS“
Ani v tomto roce jsme si nedovedli představit, že bychom

neuspořádali akci „Vítáme adventní čas“, oblíbené to setkání
seniorů pečovatelské služby, které se uskutečnilo dne 24. listo-
padu 2015 na „domečku“ – v domě s pečovatelskou službou.
Touto akcí se snažíme podpořit seniory z „terénu“, aby společ-
ně s ostatními seniory navázali a oprášili svá kamarádství, ať už
z bývalých zaměstnání nebo z osobního života.

Již při příchodu seniorů bylo patrné z jejich očí vyčíst překvapení a úžas
z vánočně prostřených stolů s občerstvením i celé společenské místnosti.
Tento rok naše pozvání také přijal místostarosta města Vodňan p. Kodádek a
vedoucí odboru sociálních věcí, zdravotnictví a školství p. Traore. Všechny
přítomné přivítala vedoucí pečovatelské služby pí Macháčková a popřála všem
krásnou zábavu. Poté předala slovo paní ředitelce CSP Vodňany pí Davidové,
která uživatelům shrnula dění na pečovatelské službě za rok 2015 a přítomným
popřála ničím nerušené svátky. Slovo dostali také naši hosté, kteří nás informo-
vali o připravovaných akcích ve Vodňanech o Adventu a současně přidali přání
krásných Vánoc. I v letošním roce senioři také obdrželi z rukou paní ředitelky
dárek s přáními. V sále panovala příjemná atmosféra, která byla podpořena
hudebním doprovodem kapely „Dřemlinka“. Členové tohoto hudebního sub-
jektu jsou kdykoliv ochotni nám zpříjemňovat naše společné chvíle. Všichni
jsme si ze srdce zazpívali a pochutnali na občerstvení, které pro nás opět
připravili studenti SOUs Vodňany (chutně a kvalitně). Chtěla bych také poděko-
vat floristce pí Štěpánové za darované vánoční aranžmá, které zdobilo naše
stoly. Chtěla bych hlavně poděkovat městu Vodňany za jejich finanční podporu
a též naší paní ředitelce Mgr. Bc. Daniele Davidové, která svou pílí zajistila další
finance na tuto nezapomenutelnou akci. Velké díky patří pečovatelkám terénní
pečovatelské služby jak za přípravu této akce, ale i za jejich celoroční práci.

Adventní posezení se jako vždy protáhlo až do večerních hodin, kdy všich-
ni spokojeně a dobře naladěni odcházeli domů.

Přeji všem lidem příjemné prožití vánočních svátku a šťastný Nový rok.
Kamila Macháčková, vedoucí pečovatelské služby

Chtěl bych poděkovat ředitelce CSP Vodňany Mgr. Bc. D. Davidové
a sociální pracovnici Bc. R. Lískovcové za přijetí mého tatínka J. Volmuta do
zařízení. Tatínek byl již těžce nemocný v  terminálním stádiu, přestože podle
diagnóz by péče o něj patřila spíše do hospicového typu zařízení. Paní ředitel-
ka se nezalekla a tatínka přijali do zařízení CSP Vodňany. To pro nás jako pro
rodinu vzhledem k  našemu bydlišti bylo daleko příznivější. Vím, že péče o takto
nemocné pacienty je velice náročná. Velký dík proto patří také personálu, ten
nese velké zásluhy na péči a jeho důstojném konci života. Kéž by bylo více
takových zařízení.  za rodinu

syn Jaroslav Volmut

Tradičně začátkem roku - kolem slav-
nosti Tří králů – zvou farnosti Vodňany, Sko-
čice, Chelčice, Lomec, Bavorov a Bílsko
dobrovolníky – koledníky malé i velké a také
dárce – k  účasti na Tříkrálové sbírce pořá-
dané Charitou Česká republika. Ve dnech
9.1.  (sobota) a 10.1. (neděle) 2016 se tato
dobročinná akce uskuteční na Vodňansku
a Bavorovsku již po patnácté.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA PO PATNÁCTÉ

Způsob koledování má stále stejná pravidla. Vedoucí skupinky koledníků
mají průkazku Charity Česká republika. Bílé pokladničky jsou označeny červe-
nobílým logem charity a zapečetění mají potvrzeno buď MěÚ Vodňany nebo
Bavorov.

Část 65% ze získaných prostředků budeme moci opět použít podle schvá-
leného programu na osvědčené i nové vznikající okruhy potřeb – pro Hospic sv.
Jana N. Neumanna v  Prachaticích, přímou pomoc potřebným v  regionu vč.
příspěvku pro terapeutickou dílnu Domova sv. Linharta v  Chelčicích, nově na
realizaci Domova Žlutý petrklíč ve vyčleněné části areálu kláštera na Lomci pro
lidi s  mentálním a kombinovaným postižením, na volnočasový program pro
koledníky. Další část slouží projektům charity v  naší vlasti i cizině.

Částka roku 2015 pro Vodňansko ve výši 128  188,90 Kč dosud posloužila
takto: Příspěvek pro Hospic sv. Jana N. Neumanna odešel ve výši 36  833,- Kč,
přímá pomoc potřebným byla poskytnuta 10x v  hodnotě celkem 24  079,- Kč
(příspěvek v  nouzi, při úmrtí v  rodině, podpora hudebního vzdělání, letní tá-
bor). Na volnočasový program pro koledníky bylo věnováno 4  500,- Kč. Pro
terapeutickou dílnu Domu sv. Linharta v  Chelčicích byly poskytnuty 3  000,-
Kč a 10  000,- Kč pro charitní Azylový dům pro matku a dítě ve Veselíčku.
Zbývající prostředky zůstávají k  dispozici pro další naléhavé případy.

Děkujeme všem, kteří jsou všímaví a dokážou tuto pomoc zprostředkovat.
Těšíme se na setkání s  lidmi dobré vůle a děkujeme všem, kteří se účastní

této dobročinné akce ať jako koledníci, pomocníci nebo dárci.
Bližší informace podá Marie Horáková, tel 383  383  638, 731  974  731.

Marie Horáková
místní koordinátor

V Rytířském sále – reprezentativním prostoru Senátu Parlamentu České
republiky byli koncem října vyhlášeni a oceněni vítězové jubilejního desátého
ročníku Ceny kvality v sociální péči. Slavnostní program proběhl za účasti
senátorek Emilie Třískové a Ivany Cabrnochové. Záštitu nad soutěží převzala
manželka prezidenta republiky paní Ivana Zemanová. Projekt trvá již deset let.
Vyhlašovatelem a pořadatelem soutěže je odborný časopis Ošetřovatelská péče
ve spolupráci s Radou kvality ČR. Uděleny byly ceny v kategoriích poskytovate-
lé pobytových sociálních služeb, poskytovatelé terénních sociálních služeb,
uděleny byly také Ceny sympatie.

OSOBNOST ROKU V SOCIÁLNÍCH
SLUŽBÁCH JE Z VODŇAN

Hlavní individuální ocenění – Osobnost roku 2015 v sociálních službách –
získal obyvatel z Vodňan PhDr. Robert Huneš, ředitel Hospice sv. Jana N.
Neumanna, o.p.s. a prezident Asociace poskytovatelů hospicové paliativní péče.
Cenu převzal z rukou paní senátorky E. Třískové za osvětovou činnost i odbor-
nou publikační práci na poli paliativní péče, ochranu práv těžce nevyléčitelně
nemocných a úsilí proti zavedení eutanazie. Velmi významná je i jeho pedago-
gická činnost, kdy k doprovázení a péči o umírající vychovává při přednáškách
na konferencích a vysokých školách další generaci a inspiruje své profesní
kolegy. Doktor Huneš se významně zasloužil o prosazení hospicové péče do
zákonů ČR. Gratulujeme.          Mgr. Marie Polatová

Foto: Martina Morrissey

Mateřské
centrum

DUHA

AKCE
ČTVRTEK 14.1.

A
ČTVRTEK 28.1.

SOLNÁ JESKYNĚ
PRACHATICE

SRAZ NA
VLAKOVÉM NÁDRAŽÍ

v  9.30 hodin

PROGRAM  LEDEN 2016

PONDĚLÍ
08.00 – 11.30 ŠIKOVNÉ RUČIČKY, HBITÉ

NOŽIČKY A CHYTRÉ HLAVIČKY
09.30 – 11.00 říkanky, cvičení, zpívání, tvoření
14.00 – 16.00 Volná herna se spoustou hraček

pro děti

ÚTERÝ
08.00 – 11.30 CVIČÍME DĚTI A MAMINKY

POHÁDKOVOU JOGU, lektorka
paní Ocmanová

14.00 – 16.00 Volná herna pro děti se spoustou
hraček

PO CELÝ ŠKOLNÍ ROK 2015 – 2016  BUDE PROBÍHAT KONVERZAČNÍ
KURZ ANGLICKÉHO A NĚMECKÉHO JAZYKA  PRO MAMINKY

Na program a akce není nutné se hlásit předem.

Informace: MC DUHA při MěKS Vodňany: Tel.: 383 383 107,
E-mail: mc.duha@seznam.cz

STŘEDA
08.00 – 11.30 SETKÁVÁNÍ MAMINEK S MIMINKY  DO JEDNOHO ROKU
14.00 – 16.00 Volná herna pro děti se spoustou hraček

ČTVRTEK
08.00 – 11.30 KREATIVNÍ DEN PRO DĚTI A MAMINKY

tvůrčí činnosti, malování, stříhání, lepení, modelování
14.00 – 16.00 Klub maminek a dětí

PÁTEK
08.00 - 11.30 KLUB MAMINEK A DĚTÍ

volné hraní, povídání
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V pátek 20. 11. přijela do naší mateřské školky paní Zuzana Štěpková se
svým zvířecím kamarádem ježkem Bodlinkou. Všem dětem, malým i velkým, byl
umožněn bezprostřední kontakt. Ježek nám ukázal jemné bříško, bodliny, ocá-
sek, veliké nohy a špičatý čumáček. Na ten se nesmí sahat, protože by nás
mohl kousnout.

Děti viděly, jak ježek umí funět, rychle běhat, plivat na své bodlinky a žrát
červy. Děti si ho mohly také pohladit a zjistit, že je ježek docela příjemný na
dotek. Děti získaly ve výukovém programu nové poznatky o jeho životě. Osobní
setkání s živým zvířetem bylo pro děti nezastupitelným zážitkem.

V závěru si děti ježka Bodlinku vytrhaly z perforovaného papíru a vykreslily.
Nalepením pak vytvořily ježčí obraz.

  Za MŠ Výstavní
Iva Kubelková

JAK SE HLADÍ JEŽEK

ADVENTNÍ ČAS V MATEŘINKÁCH
V předvánočním čase plném očekávání a tajných přá-

ní, v čase adventu, jsme s dětmi ze VI. třídy měli spoustu
práce.

Ve středu 25. 11. jsme byli pozváni do ZŠ Alešova, kde
jsme navštívili družinu 1. a 2. tříd. Společně jsme si zazpí-
vali, zatančili a zasoutěžili. Vše probíhalo v duchu blížící se
mikulášské nadílky. V závěru příjemně stráveného odpo-
ledne dostali předškoláci z MŠ od svých starších kamará-
dů krásné papírové čerty a vlastnoručně upečené perníč-

V pondělí 30. 11. jsme v naší mateřské škole společně s dětmi a rodiči
zahájili adventní čas. Děti si připravily krásné vystoupení. Počasí nám moc
nepřálo, tak  jsme besídku přesunuli do třídy. Nejprve děti zazpívaly vánoční
pásmo písniček a koled. Poté jsme se odebrali všichni ven na školní zahradu
a tam děti společně s rodiči ozdobily strom vlastnoručně vyrobenými ozdoba-
mi. A pak už jsme čekali, zda se strom rozsvítí.

V pátek 4. 12. děti netrpělivě očekávaly Mikulášskou návštěvu. Když se ale
mezi dveřmi objevili  čerti, byly vidět hlavně slzy na dětských tvářích. Ty ale
rychle zmizely, když čertům, Mikuláši a andílkovi zazpívaly několik písniček.
Čertům se písničky moc líbily, a tak si i zatančili.

Pak přišla na řadu čertovská listina hříšníků, ale když děti slíbily, že budou
hodné, dostaly sladkou nadílku. A protože se čertům dětí písničky líbily, na
závěr chtěli alespoň ještě jednu zazpívat. A pak vypukla čertovská diskotéka.
Teď už se můžeme těšit na  příchod Ježíška.

Celý kolektiv MŠ VÝSTAVNÍ vám přeje krásné prožití vánočních svátků,
dětem bohatého Ježíška a šťastný nový rok 2016.

Za MŠ Výstavní
Eva Stuchlíková

Barbora Vydrová

Podzimní výzdobu v oknech domů vystřídala s blížícími se Vánocemi
nejrůznější světýlka, svícny, hvězdičky nebo truhlíky s vystlaným jehličím a
ozdobami. Při vycházkách s dětmi takové výzdoby rádi pozorujeme a vyprá-
víme si o tom, proč lidé své příbytky v tento čas zkrášlují. Adventní věnec
pomáhají některým rodičům zhotovit i děti, a o to více je jim přiblížen duch
adventního času, rodinná pohoda. Když se k tomu ještě přidá vyprávění o
vánočních svátcích, jak je zažili jako děti maminky a tatínkové, stává se
taková společná chvilka pro děti i dospělé nezapomenutelným zážitkem, na
nějž se i po létech rádo znovu a znovu vzpomíná.

Stmelování rodiny a vánoční naladění se snažíme podporovat i drobným
konáním v naší školce. V úterý 1. 12. 2015 při slavnostním rozsvěcení
venkovního pomalu vzrůstajícího vánočního stromečku se na program dětí z
jednotlivých tříd přišli podívat rodiče, tety, babičky i dědečkové. Ačkoliv nás
nečekaně „vypekla“ technika a vystoupení jsme museli realizovat pouze s
jedním mikrofonem, věříme, že písničky a básničky dětí a společné koledy
i tak všechny přítomné potěšily a že se toto slavnostní rozsvěcení stromeč-
ku před naší školkou stane milou tradicí.

Společné vánoční tvoření si v týž den s dětmi a rodiči užily i paní
učitelky VI. třídy, v ostatních třídách se postupně na vánoční tvoření teprve
chystají.

V žádné třídě však nechyběla v pátek 4. 12. 2015 návštěva Mikuláše s
andílkem a po čertovsku řinčícím doprovodem. Děti s úsměvem, ale někde
i se slzičkami, předvedly, co se pro Mikuláše a jeho družinu naučily. Ti
statečnější si dokonce čertíky pohladily a v jedné ze tříd je místo plazení
jazyku naučily děti děkovat.

Opět se ukázalo, že i takový čert se může polepšit, tak proč by to
nedokázali lidé? Ne všem jde usmívat se a dělat dobré skutky. Někteří
potřebují podat pomocnou ruku v podobě povzbuzení, pohlazení, pocho-
pení. A až třeba teprve potom jsou schopni odhalit to krásné a dobré, co se
v nich tajně celou dobu ukrývalo.

Za všechny zaměstnance MŠ Smetanova vám tedy ze srdce přeju,
abyste v sobě, ať sami nebo s něčí pomocí, našli laskavost, lásku i porozu-
mění a letošní Vánoce prožili v poklidné atmosféře s vašimi nejbližšími!

Autor článku: Bc. Lucie Klecánová

ky. Na oplátku jsme školáky naučili básničku o Mikuláši a čertovskou hádanku.
Hned druhý den ve čtvrtek 26. 11. ráno jsme jeli do Selibova, kde nás

čekala dopolední návštěva vánoční Pohádkové kovárny. Na vlastní oči děti moh-
ly spatřit, jaký vánoční stromeček si ozdobili hastrmani a čerti, jaké Vánoce si
dělají vlastní zvířátka. O tom, že perník chutná sladce, se děti mohly přesvědčit
v kuchyni u paní Medvědice. Venku před kovárnou na děti čekalo plnění
pohádkových úkolů a hádanek. Po jejich splnění za námi přišel živý čert a spolu
s pohádkovou paní nás odvedli do Pohádkové dílny. Zde si děti vyrobily vánoční
osobičku a venku na ně čekal oslík Aladín a oslička Jasmínka.

To vše a spoustu dalšího o vánočních zvycích a tradicích děti ze VI. třídy
v čase adventním prožily a dozvěděly se.

Za VI. třídu MŠ Smetanova Bc. Eva Seberová
foto: Daniela Madarászová, asistent pedagoga
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ZÁVĚR ROKU V DDM VODŇANY
2.12.2015 jsme připravili pro naše nejmenší účastníky z  Mimi klubu při

DDM Mikulášskou nadílku. Přišel Mikuláš a Anděl. I čert tam byl. Jen se držel
stranou, aby naši maličcí neměli slzičky. Všichni byli odvážní a přišli si pro své
drobné balíčky. Přejeme všem maminkám i dětičkám mnoho hezkých chvil, jaké
se nám daří uskutečňovat společnými silami u nás v  domečku.

Není nad to se ke konci roku zastavit a potěšit se něčím výjimečným. Stalo
se to 1.12.2015 v  kulturním domě na Vánoční besídce DDM Vodňany. Nejedno
oko malého i velkého diváka potěšila krásná hudební, taneční, ale i divadelní
vystoupení. Všem, kdo se podílí na činnosti našeho domečku, patří velké
poděkování. Dětem, pedagogům, zaměstnancům DDM, lektorům, externis-
tům, rodičům i rodinným příslušníkům, přejeme takových zastavení co nejvíce
a ještě jednou děkujeme.

Stejně jako v  loňském roce vyrazily gymnastky z  DDM na Memoriál
Jarky Landové do Vimperka. Doslova provedly nájezd na vimperskou tělo-
cvičnu v  počtu 16 závodnic. Nebudeme tentokrát vyjmenovávat  umístění,
ale poukážeme na odvahu a radost všech gymnastek ze závodění, nehledí-
cích, zda vyhrály nebo prohrály. Nesmíme zapomenout na obětavost rodi-
čů, bez kterých by to nešlo uskutečnit. Všem malým i velkým fandům
sportovní gymnastiky patří velký dík.

Čtvrtek  3.12.2015 byl ve znamení čerta. Sešlo se mnoho malých nezbedů,
krásně přestrojených i velkých bez masky. Avšak nikdo nezůstal čistý, protože
všichni museli splnit úkoly a byli poznamenáni peklem. Pak si teprve zasloužili
nadílku. Z  pekla vám všem vzkazují, že se na vás těší zase napřesrok.

Za kolektiv DDM Vodňany Štěpánka Kejšarová

VODŇANSKÝ  VĚDOMOSTNÍ  VÍCEBOJ
9. ROČNÍK S ÚČASTÍ 100 ŽÁKŮ

AKČNÍ JEDNODENNÍ
LYŽOVÁNÍ

V RAKOUSKÉM
GROSSECK – SPEIERECK

MAUTERNDORFU
SOBOTA 9. 1. 2016

CENA ZÁJEZDU: 600,- / OSOBA
CENA SKIPASU: DOSPĚLÝ 20,- euro

DĚTI (r. 2000-2009) 10,- euro

ODJEZDOVÁ MÍSTA:
VODŇANY, Č. BUDĚJOVICE

V  PŘÍPADĚ ZÁJMU +420  777  099 576

V úterý 1. 12. 2015 se uskutečnil devátý ročník VODŇANSKÉHO VĚDOMOSTNÍHO VÍCEBOJE (VVV).
Tato vědomostní soutěž pro družstva složená ze žáků základních škol byla  uspořádána Gymnáziem Vodňany
s podporou města Vodňany. VVV je určen pro žáky pátých a devátých tříd základních škol,
z každé školy se mohou zúčastnit maximálně dvě pětičlenná družstva v dané věkové kategorii. Úkoly příslušné
disciplíny víceboje (např. zeměpis, přírodopis, český jazyk, matematika, německý jazyk, anglický jazyk, všeo-
becný přehled,atd.) řešilo družstvo v časovém limitu vždy společně.

Každá disciplína byla hodnocena zvlášť. Konečné pořadí bylo vyhlášeno na základě součtu všech bodů
z jednotlivých disciplín. V cizím jazyce bylo bodově hodnoceno a započítáváno lepší umístění (ANJ/NEJ).

V kategorii I. pátých tříd se přihlásilo celkem 9 družstev.
Na prvním místě (54 bodů) se umístilo družstvo ZŠ Bavorovská Vodňany

ve složení Bečvář, Mrázová, Vavruška, Krakovičová, Kopencová.
Druhé místo (49 bodů) v kategorii pátých ročníků obsadilo družstvo ZŠ Dukelská Strakonice ve složení

Pauličová, Kučera, Krásová, Opl, Fürbach.
Třetí místo (44 bodů) vybojovalo ve velké konkurenci družstvo ZŠ Protivín (Čecháčková, Klišová,

Pilná, Kliš, Sháněl)
V kategorii II. devátých tříd se přihlásilo celkem 12 družstev, vzhledem k nemoci se bohužel jedno

družstvo nezúčastnilo. Nejlépe si v letošním roce vedla ZŠ Jana Husa a MŠ Písek.
1. místo ZŠ Jana Husa a MŠ Písek ve složení Hrach, Vavřenka, Hronek, Kubec, Peleška s celkovým

počtem 85 bodů.
2. místo (79 bodů) obsadilo družstvo ZŠ FLČ Strakonice ve složení Nováček, Wolfová, Dubová,

Králíčková, Mlíčková .
3. místo rozdílem jediného bodu (78 b.)náleží druhému družstvu ze  ZŠ FLČ Strakonice ve složení

Homolová, Lukačevičová, Kochová, Jánská, Němcová.
O umístění na 4. a 5. místě ve prospěch ZŠ Bavorovská Vodňany opět s rozdílem jediného bodu

(77 b.) rozhodl vyšší počet prvenství ze všech předmětů.
Fotky z akce jsou na webových stránkách gymnázia.
http://gymnaziumvodnany.cz/cs/fotogalerie/category/59-2015-2016

Družstva na prvním, druhém a třetím místě obdržela diplom a věcné ceny. Soutěžící na prvních místech v obou
kategoriích navíc obdrželi trička vyrobená speciálně pro tento víceboj. Všichni soutěžící pak malou sladkost.

Všem zúčastněným školám děkujeme za vytvoření velmi pěkné soutěžní atmosféry a celkové dobré
úrovně Vodňanského vědomostního víceboje.

Gratulujeme vítězným družstvům škol v  obou kategoriích. Mgr. Radek Čejka

Vážení čtenáři, tímto číslem Zpravodaje se s Vámi  po 25 letech loučíme.
Děkujeme za Vaši dosavadní přízeň a toleranci za případné chyby tiskařských šotků.

Děkujeme za spolupráci při přípravě Zpravodaje města Vodňany (dříve Vodňanských novin) všem
vedením a redaktorům „vodňanského kulturáku“, především pak Lidušce Plachtové, pánům z „PTS“, všem
dosavadním vedením vodňanské radnice a panu Jiřímu Vinklátovi, který nás před čtvrt stoletím oslovil.
Vám všem ostatním, milí čtenáři, přejeme další úspěšná čísla Zpravodaje, ale především zdraví a pohodu
v roce 2016.        za AP tiskárnu, Antonín Popadič
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DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ SOUs VODŇANY
Střední odborné učiliště služeb Vodňany

Zeyerovy sady 43/II, 389 01 Vodňany
e-mail: sousvodnany@sousvodnany.cz

www.sousvodnany.cz

SOUs Vodňany nabízí ve školním roce 2016/2017
místa v tříletých a jednoletých učebních oborech
s výučním listem:

Tříleté obory:
•Cukrář 29-54-H/01
•Zahradník 41-52-H/01
•Kuchař zdarma kurz vykrajování zeleniny

65-51-H/01
•Kuchař – číšník zdarma barmanský kurz

65-51-H/01
•Strojní mechanik  zdarma svářečský kurz

23-51-H/01
•Stravovací a ubytovací služby 65-51-E/01

Jednoleté obory – zkrácené studium:
(pro uchazeče s výučním listem nebo s maturitním
vysvědčením)
•Cukrář   29-54-H/01     •Zahradník   41-52-H/01

ZDARMA PRACOVNÍ ODĚV A OBUV
pro 1. ročníky tříletých oborů!

Zájemce o uvedené obory zveme k návštěvě
– nejlépe po telefonické domluvě  tel. 383 390

516, 721 724 707, www.sousvodnany.cz

V pátek 20. listopadu 2015 bylo venku nevlíd-
ně a pršelo, ale v učebnách a na chodbách SOUs
Vodňany panovala slavnostní atmosféra a čilý ruch.
Pedagogové spolu s žáky připravili pro veřejnost
„Den otevřených dveří“. Barevný rozcestník u vcho-
du lákal všechny příchozí k návštěvě tvůrčích dílen
a učeben, kde se prezentovaly jednotlivé obory:
cukrář, kuchař a kuchař-číšník, zahradník, strojní
mechanik a obor stravovací a ubytovací služby (ku-
chařské práce).

Krátce po osmé přišli první návštěvníci – učite-
lé a žáci ze ZŠ Bavorovská. V tvořivé dílně oboru
cukrář obdivovali čokoládovou fontánu, zručnost
žákyň třídy C2A při zdobení perníčků a ti odvážnější
si sami perníček ozdobili. V tvořivé dílně oboru za-
hradník si mohli pod vedením žáků třetího ročníku
vytvořit vlastní aranžmá z přírodních materiálů. V
učebně oboru kuchař a kuchař-číšník bylo radost
sledovat žáky třídy K3A při flambování palačinek.
Chutnaly skvěle.

V další učebně bylo možné si prohlédnout vý-
stavu prací žáků všech učebních oborů, které se
ve škole vyučují, v dalších pak probíhala prezenta-
ce oboru strojní mechanik, zahradník, cukrář nebo

Návštěvníci měli možnost ochutnat ovoce namá-
čené v čokoládové fontáně.

kuchař. V učebně jazyků si mohli žáci základních škol otestovat své znalosti a vyzkoušet si různé rébusy a
soutěže z češtiny, angličtiny a němčiny.

Zájemci o studium na naší škole získali během „Dne otevřených dveří“ informace nejen o možnostech
studia a výběru vhodného oboru, ale mohli si některé činnosti vyzkoušet prakticky. Ať už to byli žáci
základních škol, rodiče, příbuzní či známí žáků, odborná veřejnost nebo jen náhodní kolemjdoucí, všichni
obdivovali a ocenili nápaditost a zručnost našich žáků.

Pokud jste v tomto termínu návštěvu nestihli, zveme Vás na příští „Den otevřených dveří“, který se
uskuteční 5. a 6. února 2016. Přijďte se určitě podívat. Mgr. Jaroslava Vejvodová

učitelka SOUs Vodňany

ZAMĚSTNANCI MEVPISU FROV JU PŘIPRAVILI
PROGRAM PRO SVÉ KOLEGY A JEJICH BLÍZKÉ

Pobočka VODŇANY, Kodádkova 543/II, 389 01 Vodňany

Dům dětí a mládeže Strakonice
Na Ohradě 417

386 01 Strakonice
www.ddmstrakonice.cz

Dům dětí a mládeže Vodňany zve děti i
dospělé na již tradiční

MAŠKARNÍ PLES
V námořnickém stylu

31.1.2016 od 14:00 do 17:00
v  předsálí Víceúčelové haly Vodňany.

Jako každý rok je připraven zábavný
doprovodný  program:

 soutěže o ceny, taneční soutěž,
vystoupení tanečních kroužků a nebude

chybět ani soutěž o nejlepší masku!!!

Odpolednem nás provede
kapela WC Pauza

Vstupné: děti 30Kč, dospělí 50Kč
Občerstvení zajištěno

Akce je finančně podpořena městem Vodňany

V pátek 13. listopadu 2015 se v prostorách environmentálního střediska (MEVPIS) Fakulty rybář-
ství a ochrany vod JU ve Vodňanech uskutečnilo zábavné odpoledne, na kterém zaměstnanci fakulty
představili hravou formou vzdělávací programy zaměřené na poznávání přírody.

Akce byla netradiční v tom, že byla určena zaměstnancům fakulty, jejich rodinám a přátelům.
Nejvíce si přišly na své děti. V rekonstruovaných prostorách „Mlýna“ si mohly s pomocí originálních
pomůcek vyzkoušet, jak funguje říční niva, nebo se na okamžik stát odborníkem na poznávání obojži-
velníků. V akváriích si mohly prohlédnout raky a různé druhy ryb, v tvořivém koutku si vyrobit papírovou
rybu, pohrát si v kulisách rybníka nebo si vyzkoušet jednoduchý pokus s vodou. Jak celá myšlenka
vznikla, přibližuje koordinátorka vzdělávacích aktivit a projektová manažerka Petra Plachtová, která na
MEVPISu pracuje.

„Naše vzdělávací programy jsou velmi vyhledávané od školek až po nejvyšší ročníky gymnázií, na
exkurze k nám jezdí žáci z celé České republiky. Uvědomili jsme si ale, že naproti tomu řada našich
kolegů z jiných pracovišť ani pořádně neví, čím se na Mlýně vlastně zabýváme.“ Zaměstnanci střediska
se tedy rozhodli proměnit budovu ve veliký herní prostor a ukázat tak, že na MEVPISu nepracují jen
nudní manažeři, kteří ťukají do klávesnic počítačů a vymýšlejí, jak administrovat projekty z evropských
fondů. Z reakcí návštěvníků bylo možné odvodit, že se dobře bavili, a mlýn se najednou stal rejdištěm
poznáníchtivých badatelů, z nichž někteří možná jednou půjdou ve stopách svých rodičů a stanou se
uznávanými odborníky. Stranou nezůstali ani ti nejmenší, kteří se mohli vyřádit v hracím koutku.

„Rádi bychom z toho udělali tradici a určitě programy představíme vod-
ňanské veřejnosti také během dne otevřených dveří v květnu. A vzhledem
k tomu, že připravujeme programy další, zaměřené na poznávání přírody,
bude určitě na co se těšit,“ poznamenává Miroslav Boček, který se na
přípravě programů nabízených environmentálním střediskem podílí.

Zábavné odpoledne bylo jednou z mnoha akcí, které se na Mlýně konají.
V průběhu letošního roku se zde uskutečnilo několik důležitých mezinárod-
ních konferencí, dále zde proběhly Mezinárodní letní školy a řada jiných
odborných seminářů. Nejvíce Mlýn zaplnili žáci mateřských, základních
a středních škol, kteří absolvovali některý z nabízených vzdělávacích progra-
mů. Celkově dosud navštívilo v roce 2015 environmentální centrum více jak
5 300 lidí, což lze považovat za velký úspěch. O zajímavých akcích, které na
Mlýně připravujeme, se můžou zájemci dozvědět na facebookovém profilu
fakulty či webových stránkách www.mevpis.cz.

Mgr. Miroslav Boček
Foto: Zuzana Dvořáková
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KRÁSNÉ VÁNOCE! 17. LISTOPAD JEŠTĚ JEDNOU

CUKRÁRNA  KVÍTEK

Prodej cukrářských výrobků
Pečení na objednávku

Otevřeno:
Po – Pá    8:00 – 12:00     12:30 – 15:00

tel.: 778 484 467
www.sousvodnany.cz

Střední odborné učiliště služeb Vodňany
Zeyerovy sady 43/II, 389 01 Vodňany

www.sousvodnany.cz

Zítra začíná advent. Zdá se mi až neskutečné, že
všechno tak strašně rychle uběhlo. Nedávno jsem přece
psala o prázdninových vedrech!

Já vím, neměla bych tak žasnout. Že budou Vánoce
nám vlastně připomíná nabídka vánočního zboží v obcho-
dech snad už od konce září. Možná brzy nastane doba,
kdy si půjdeme v červenci pro nanuka a jukne na nás
z regálu čokoládový mikuláš.

Za oknem poletuje sníh a meluzína kvílí do komína.
Vzpomínám na jeden teplý říjnový večer. Šla jsem asi
v jedenáct vyprovodit ke dveřím našeho vnuka Kryštofa
a sedla si pak ještě na chvíli s knížkou. Manžel se chopil
televizního ovladače. A najednou jsem uslyšela, jak se
nahlas lekl.  Zvedla jsem oči a viděla, jak něco malého,
lesklého a černého lítá kolem dokola pod stropem našeho
obýváku. Klouzalo to tiše a lehoučce jako model letadýlka.

„Co to je?!“ Vytřeštili jsme oba oči.
„Netopýr?“ řekl můj muž s otázkou a hrůzou v hla-

se. V tom poměrně rychlém letu a při světle lampy jsme
nebyli schopni ho přesně identifikovat.
Vstala jsem, ale vzápětí jsem si přidřepla a skoro lehla
na zem, protože „to“ začalo snižovat výšku. Měla jsem
strach, že mi nabourá do hlavy.

„No, pták to není,“ byla jsem si téměř jistá. Ten by
divoce máchal křídly a narážel do zdí, s tím zkušenost už
mám. Takže – fakt netopýr? Chudáček, napadlo mě.
Jak mu asi je, takhle se ocitnout v něčí domácnosti...

A najednou tu nebyl, v pološeru  se nám dočista
ztratil z dohledu. Manžel vyskočil ze sedačky. Chvilku
jsme letce hledali očima a on se pak tak náhle, jako
předtím zmizel, zase objevil. A opět tichoučké plachtění
naším obývákem.

Manžel otevřel dokořán okno. Netopýrek vůbec ne-
zareagoval, dráha letu se ani v nejmenším nezměnila.
Pak najednou – kec ho, plácnul sebou neslyšně na
sedačku. Manžel bleskurychle popadl deku, přiskočil k
němu, velice jemně ho podebral a vyklopil z okna a tím
pádem vysvobodil.

„Letěl nebo padal?“ vyhrkla jsem s obavami.
„Já nevím!“ rozzlobil se můj muž, že jsem si dovolila

položit takovou hloupou otázku.  A bylo vidět i slyšet, jak
mocně si oddechl, že je vetřelec pryč.

Ještě chvíli jsme dumali a dohadovali se, jak a kudy
a proč k nám přiletěl. Třeba tu s námi bydlel dlouho,
někde za závěsem, zavěšený hlavou dolů, tichounký host
do domu.

„Tak máš zase námět na fejeton“, řekl manžel na-
hlas to, co mě taky hned napadlo.

No - a vidíte, nějak jsem se ke psaní dřív nedostala.
Až teď, před adventem. Přiznávám, že tahle příhoda nemá
s Vánocemi mnoho společného... Ale vlastně jo, bylo to
hezké a tiché navštívení. Taková předzvěst něčeho krás-
ného. Možná by bylo občas třeba mít doma tichého
netopýrka, aby nám připomenul, že máme zabrzdit, za-
stavit se na chvilku. Uvědomit si, že když chceme, umí-
me pomoci.  A snad (chci tomu věřit) nejen malým
netopýrkům.

Přeju vám všem pokojné a klidné Vánoce. Radost
z obyčejných věcí i neobyčejných situací. Mějte se hezky.

                                -plach-

Když jsem pročítal listopadový Zpravodaj města Vodňany, nevěřil jsem svým očím. Dvakrát jsem musel
přečíst článek p. PhDr. Josefa Nožičky „17. listopad skutečně státní svátek“, abych pochopil, že autor píše
o Vodňanech. Tvrzení, že se ve Vodňanech dlouhodobě žádná důstojná připomínka nekoná vůbec, mě
dosti popudilo. Od r. 2000 se každoročně 17. 11. schází v  městském parku u autobusového nádraží
skupina vodňanských občanů k  uctění památky událostí z  roku 1939 a 1989. Tuto podle mého soudu
velmi důstojnou připomínku událostí 17. listopadu inicioval a již 15 let uskutečňuje pan PhDr. Robert Huneš.
Chtěl bych mu touto cestou poděkovat za patnáctileté úsilí, které věnuje odkazu památného dne naší
historie, a na konkrétních osudech vodňanských rodáků připomíná hrůzné období nacistické okupace
a následně komunistické perzekuce. Ano, můžeme mít odlišný názor na to, co je a co není důstojné. Velmi
rád  se 17. 11. 2016 zúčastním důstojného pietního aktu pořádaného p. PhDr. Josefem Nožičkou.

Mgr. Eduard Kubelka

U příležitosti státního svátku Dne boje za svobodu a demokracii se sešli vodňanští občané u památníku
Obětem komunistické zvůle k  tradičnímu vzpomínkovému setkání.

Připomenuli si hodnotu nabyté svobody. Ohlédli se za nedávnými událostmi, neboť v  těchto dnech
čelíme hrůzám, kdy se snažíme, často obtížně a marně, pochopit příčinu tragédie teroristického útoku
muslimských fanatiků v  Paříži, kde zemřelo více než 130 nevinných osob. Snažíme se pochopit tragédii,
ale nalézt i řešení a odpověď, jak podobným hrůzám čelit. Odpověď obvykle nespočívá ve válkách,
opatřeních, taktikách a strategiích mocných – ministrů, parlamentů, starostů, zastupitelů. O těchto násled-
ných viditelnostech možná hovoří učebnice historie jako o vršcích ledovce lidských dějin.

Co je ale jeho podstatou?
PhDr. Robert Huneš

(Příspěvek byl redakčně zkrácen. Jeho plné znění je k  dispozici v  redakci ZmV)

Ve středu 17. listopadu 2015 v 10.55 proběhl
v parku u kulturního domu u příležitosti státního
svátku tichý pietní akt. K pomníku padlých byly po-
loženy dva věnce k uctění památky vodňanských
obětí II. světové války a 17. listopadu – MVDr. in
memoriam FRANTIŠKA HAJNÉHO (1917–1940),
od jehož smrti letos uplyne 75 let, a senátora BO-
HUSLAVA KINDLA STARŠÍHO (1879–1956), od
jehož smrti uplyne příští rok 60 let.

Foto a text: PhDr. Josef Nožička

Nejen v Praze, ale i ve Vodňanech se ko-
lem letošních oslav 17. listopadu vedou pla-
menné spory. Otištěním tří výše uvedených pří-
spěvků pokládá redakce tuto „debatu“ na strán-
kách Zpravodaje za uzavřenou a žádá její účast-
níky, aby případné další rozepře řešili jinou
cestou. Článek pana Huneše v plném znění je
připraven v redakci k nahlédnutí všem případ-
ným zájemcům stejně jako článek pana Nožič-
ky, který se již do vyhrazeného prostoru neve-
šel. Děkujeme všem za pochopení.

Redakce ZmV



VÝLOV RYBNÍKA DŘEMLINY
Letošní nepříznivé počasí pro výlov rybníka Dřemliny nedovolil Měst-

skému hospodářství rybník slovit v  plánovaném termínu. Teploty vzduchu
se blížily ke 20 stupňům a rozpustný kyslík ve vodě se blížil k  nulové
hranici. Z  těchto vážných důvodů jsem musel zastavit vypouštění rybníka
a oddálit termín lovení o 14 dnů, abychom zabránili škodám na majetku,
které by mohly nastat, kdybychom rybník lovili. Když vezmeme v  úvahu, že
po vypuštění vody v  rybníce voda zůstává pouze v  lovišti, kde je 700 q ryb
a k  tomu nulový kyslík, tak na problém je zaděláno. Další negativum bylo, že
jsme neměli žádný přítok, abychom rybu udrželi v  dobré kondici.

Administrativní příprava lovení rybníka, t.j. oboustranná uzavírka silnice
na Číčenice a následné objížďky, se připravují 6 týdnů dopředu, takže
nebylo možné vyřídit uzavírku silnice do 14 dnů na případný další výlov.
Všechna příprava vyšuměla do prázdna, příprava stánků a všechny tradice,
co patří k výlovu.  Výlov Dřemlin se uskutečnil narychlo ve dnech 25-26.
listopadu, když počasí rybářům přálo. Z Dřemlin se vylovilo  734 q ryb.
Z  toho je na prodej 390 q kapra výběrového v  průměrné hmotnosti 3,6 kg

a  210 q kapra I.tř. v  průměrné hmotnosti 2,7 kg. Z  dalších doplňkových ryb to byli tolstolobik, amur 90 q a dravci jako štika a candát v  celkové váze 8 q.
Budeme doufat, že příští rok bude příznivější pro výlov a tradici, které patří k  tomuto největšímu rybníku města Vodňan.

 L. Brehovský, jednatel MH Vodňany spol. s  r.o., foto: Václav Heřman

SKRYTÉ TALENTY FOTOKLUBU VODŇANY
JAKO INSPIRACE

Prozaická prvotina Do tmy autorky s literárním
jménem Anna Bolavá skrývá dramatický příběh ne-
mocné ženy. Vášnivá sběračka léčivých bylin pravi-
delně vyráží kolem vody ke mlýnu. Omámená roz-
kvetlými lipami neúnavně trhá květy nejen v blízké
čtvrti, ale také na březích mlýnského náhonu a ne-
daleké řeky. Její životní rytmus určuje jediný kon-
krétní den v týdnu, a to úterý – den pravidelného
výkupu suchých léčivek. V každém dalším týdnu je
pro ni naplnění všech papírových pytlů kvalitně usu-
šenými rostlinami více a více vysilující. Přestože zku-
šený čtenář předvídá její nezvratitelný osud, nemů-
že se od knížky odtrhnout a musí ji dočíst až do
konce. Příběh se odehrává v malém jihočeském
městě. Spisovatelka dokáže v nás vyvolat až nadše-
ní s jakou erudicí a smyslem pro detail popisuje
naše Vodňany, především jejich nejpůvabnější čás-
ti. Místa, vesměs nejmenovaná – severní předměstí
na Písecké, břehy mlýnského náhonu, mlýn, tj.
Vodňanské Benátky, ale i přesně určená – Sokol-
ská louka, Buben, řeka, jejíž název snadno připojí-
me. Na ulicích se občas mihnou již pozapomenuté
figurky, které vytvářely kolorit doby intenzivního sbí-
rání bylin. Obraz výkupny nám zprostředkovává ná-
vrat do časů Hrabalových pábitelů na našem rynku.
Mladá autorka tak dokládá nejen svůj původ z naše-
ho města, ale také výjimečné pozorovatelské schop-
nosti již od dětských let. Přejme jí, aby blízké město
jí mohlo být dobrou inspirací pro další dobré knihy.
Publikaci si můžete vypůjčit v Městské knihovně.

J. Velková

13

V pátek 27. listopadu v podvečer měli fanoušci vodňanských fotografů a milovníci fotografie obecně
jedinečnou příležitost navštívit vernisáž, která zahájila výstavu fotografií FOTOKLUBU VODŇANY. V neko-
morním prostředí foyer kulturního domu se sešla veskrze komorní společnost. Ta se však stala svědkem
nejen historického momentu, kdy členové fotoklubu předvedli pod taktovkou pana Světoděje dlouho
nacvičované hudební číslo, ale i slavnostního vyhlášení vítěze soutěže o nejlepší fotografii na téma „vítr“. Ve
složitém a pečlivě připraveném proslovu pan Světoděj zmínil několik důležitých skutečností o historii
i současnosti fotoklubu, zejména tedy k jeho založení a blížícímu se čtyřicetiletému výročí a k jeho
znovuoživení Lukášem Ptáčkem v roce 2012. O hloubce onoho kulturního večera se můžete přesvědčit
v této minifotoreportáži. Jistá nadsázka je jak vidno jistá. Na závěr už dodat snad jen to, že vodňanský
fotoklub je otevřen všem zájemcům o fotografii a noví členové jsou srdečně vítáni.

L. Hanžlová, foto: Karel Burda
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KAREL BY MĚL RADOST... HISTORICKY PRVNÍ FOTOGRAFICKÁ
KNIHA O VODŇANECH

NEJSTARŠÍ VODŇANSKÁ LISTINA

Nevíte který a proč?
Ve druhém adventním podvečeru jsme

s manželkou shlédli „Učesané sny...“. Asi pa-
desátka lidiček porůznu se vystřídajících na je-
višti zdejšího kulturního domu představila divá-
kům další vodňanský projekt. Autoři, Martina
Veselá a Lukáš Ptáček, dokázali plně vypro-
danému hledišti, že spolupráce kadeřnice
a fotografa se dá dobře zviditelnit i s pomocí
modelek, kostymérek, vizážistek, fotografů,
osvětlovačů a zvukařů. Martiny tatínek Karel
Řehoř byl svého času ve Vodňanech hodně
dlouho „hnacím motorem“ všech možných zá-
bavných akcí zde pořádaných. Rád vzpomí-
nám například na masopustní rej „BaDyHaDi“,
což byla dobrá parodie kočujícího cirkusu
a diváci především z řad místních zaplnili téměř
celé náměstí. Zkratka slučovala spolky – Ba-
ráčníci, Dynamo (fotbalový klub), Hasiči
a Divadelníci. Posledně jmenovaný spolek,

Ve dnech 25. 12. 1335 až 1. 1. 1336 se rozhodl pomoci obyvatelům tehdejšího městečka Vodňany český
král Jan Lucemburský (1310 – 1346). Potvrdil jim na pergamenové listině o rozměrech 45 x 25 cm (nyní
uložena ve Státním okresním archivu ve Strakonicích) nejen starší výsady, ale také udělil nové. Nechybělo
mezi nimi právo na vybírání cla na přikázané obchodní cestě a naopak osvobození od něho na vybraných
statcích, právo mílové, právo svobodné závěti či právo rybolovu na určeném úseku řeky Blanice. K právům se
pochopitelně pojily také povinnosti – renta peněžitá i v úkonech vůči panovníkovi a odvádění desátků
zdejšímu faráři. Listina je nejen nejdůležitějším dochovaným písemným dokumentem z období středověku pro
město Vodňany, ale dokládá i existenci vodňanských osad – Křepic, Křtětic, Čavyně a části Čícenic
a Klouba. Některé jsou zmiňované v historii vůbec poprvé. „Pouhých“ 680 let nás dělí od okamžiku, kdy
tehdejší vodňanští vstupovali do nového roku s lepší perspektivou rozvoje města i s lepšími podmínkami pro
jejich život. Je dost pravděpodobné, že jejich novoroční přání se od našich tak mnoho nelišila. Pracovníci
Městského muzea a galerie Vodňany přejí i Vám spokojený život, hodně zdraví a štěstí.

V  neděli 22. listopadu 2015 se v  městské galerii setkali fotografové Karel Burda, Pavel Hrdina,
Lukáš Ptáček a Roman Sejkot na autogramiádě nové společné knihy o našem městě. O nich a jejich
fotografickém umění zasvěceně a s  originálním humorem promluvil pan Světoděj. Využil výsostné právo
získání prvních podpisů autorů do barevné publikace Vodňany, město uprostřed jižních Čech. Autogrami-
áda proběhla za hojné účasti spolupracovníků, příznivců a přátel, kteří také využili možnost si nechat knihu
na památku podepsat. Fotografie v  ní zachycují v  jednotlivých kapitolách mimořádnou středověkou
památku – městské opevnění, nejfotografovanější místo a stavbu ve Vodňanech – náměstí a kostel Naroze-
ní Panny Marie, řadu dalších domů, pamětních desek, soch a parků. Samostatná kapitola je věnována
půvabu místních částí – vesnic Čavyně, Hvožďany, Křtětice, Pražák, Radčice, Újezd. Fenomén rybářství,
rybářů, čapíků pochopitelně nemůže chybět a je dokumentován opakujícími se i neotřelými pohledy na
rybníky, práci rybářů a činnost rybářských škol. Poetiku tématu rozvíjí snové fotografie řeky Blanice.
Závěrečná kapitola patří pokladům ve sbírkách Městského muzea a galerie Vodňany.  Knihu uzavírá stručný
přehled historických událostí od 12. století po současnost z  pera historičky PhDr. Pavly Stuchlé, Ph.D.
Autoři se snažili rozvinout vnímání a znalosti, které může využít každý – obyvatel Vodňan či jejich návštěvník,
při procházce městem. Žijme v  našem městě tak, aby i budoucí Vodňanští tu žili rádi. Knihu si zájemci
mohou prohlédnout či zakoupit ve vodňanském infocentru.

J. Velková, foto: Petr Totín

ochotnický divadelní soubor, jehož členem byl
i Karel, dokázal v poslední třetině minulého sto-
letí mnohokrát přilákat na svá představení znač-
nou část příznivců, tehdy tzv., „komunální kul-
tury“. A Karel byl téměř vždy iniciátorem nebo
strůjcem nejedné estrády či cíleného zábavné-
ho pořadu a dokázal stmelit nadšence k vy-
stoupení na prkna, jež znamenají svět. Marti-
na předvedla své „Učesané sny...“ ale záro-
veň dokázala, dnes již mohu i za sebe říci ne-
jen nám pamětníkům, jak kráčí ve šlépějích
svého táty. Nejenom názvem své firmy K@M
Řehoř, kde je na prvním místě uvedena iniciá-
la jeho jména, ale i tímmto uskutečněným zá-
bavným pořadem „...z vlastních zdrojů“.

Takže Karel by měl radost právě proto!
PlachtaS(tanda)

Foto: Michal Kočan
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GANDALF OPĚT TANČIL

VYDAŘENÁ PRVNÍ „PEČA KUČA“

KRAJINA
DVOJÍ OBLOHY

„Většina lidí se domnívá, že dobrodružství
může zažít jen v cizině. Přitom nedaleko je kraj
plný romantiky a také poznání. Kdysi jsme říkali
s kamarády tomuhle kraji mezi lesy Malá Šumava.
Jděte a pochopíte proč.“

Na počátku Adventu vydalo Městské kulturní
středisko v Protivíně knížku Petra Sládka V krajině
s krajinou s ilustracemi Heleny Mašindové (proti-
vínské fotografky) a s černobílými fotografiemi z au-
torova archivu ve spolupráci s vodňanskou PTS.
Tramp, sběratel, milovník foglarovek, od roku 1997
dopisovatel Protivínských listů a vášnivý houbař nám
v krátkých zamyšleních předává svou lásku k rodné-
mu kraji a místům v přírodě, které měl rád. Neopus-
tíme okolí Protivína a břehy řeky Blanice, a přesto
budeme neuvěřitelně obohaceni. Písecké hory
a jejich součást autorovy Protivínské hory vychova-
ly jistě mnoho milovníků lesa, turistů a trampů. Sám
spisovatel již v dětství propadl nepotlačitelné touze
se pravidelně ve volných chvílích vracet na jemu již
známá místa. Splnil si chlapecký sen navštívit všech-
ny pojmenované i bezejmenné kopce blízkých hor.
Čtenáře vede k lesním studánkám, veřejnosti zná-
mých i utajených. Rozkrývá romantiku zdejších ryb-
níků, na jejichž hladině se odráží vysoké jihočeské
nebe. „Zde se máme, protože vidíme oblohu pod-
vakrát.“ Až se budete chtít podívat z dálky na naše
Vodňanské hory, vyrazte naproti do kopců nad Pro-
tivínem. Nebudete zklamáni. Petr Sládek velmi dob-
ře znal také Vodňansko a vzdálenou Šumavu. Měl
především rád lesní přírodu a svůj domov. Knížku si
můžete prohlédnout či zakoupit ve vodňanském
infocentru.          J. VelkováVodňany se v  páteční večer 13. listopadu přidaly mezi dalších 880 měst po celém světě s  jednodu-

chým pojetím inspirativních přednášek původem z  japonského Tokia. Prezentace s  krkolomným názvem
Pecha Kucha (čti peča kuča), na kterou jsme pozvali jihočeské vycházející hvězdy kultury a umění, přitáhla
do vodňanské synagogy více jak stovku návštěvníků.

Těší nás, že svižné prezentace o 20 snímcích po 20 vteřinách, dohromady 6 minut a 40 vteřin pro
každého přednášejícího, zaujaly všechny přítomné – ať už šlo o Návrat Jana Zrzavého a Váši Příhody do
Vodňan, píseckou Sladovnu, Budějovický majáles, volyňskou galerii Na shledanou, prachatickou galerii
Neumannka, skupinu Ztohoven nebo prezentaci Plzně a nejprogresivnější Peča Kuči ve střední Evropě.

Děkujeme všem, kteří dorazili i nám pomohli s  přípravami. Na březen intenzivně chystáme další pokra-
čování. Bližší informace již brzy na stránkách Zpravodaje a www.vodnanyzijou.cz.

Tým Vodňany žijou, z.s.
foto: Jan Pernekr

Prodám zděný byt
v os.vl. 3+1+gar.

v Libějovicích u Vodň.
Cena 870.000,-Kč.
 Mob. 608 959 091

Prodám zděný byt
v os.vl. ve Vodňanech,

Bavorovská ul.
Cena : 1.250.000,-Kč.

Mob.608 959 091

Prodám zachovalý RD
v Protivíně,

2x garáž, zahrada.
Cena 1.990.000,-Kč.
Mob. 608 959  091

Dne 25. 11. 2015 proběhla v  kulturním domě ADVENTNÍ DĚTSKÁ PŘEHLÍDKA BUTIKU GANDALF.
Mnohokrát děkuji za spolupráci Městskému kulturnímu středisku Vodňany, tanečnímu oboru ZUŠ a hlavně
všem modelkám a modelům, kteří odvedli skvělý výkon. Pokud se Vám některý z  předvedených modelů
líbil, neváhejte a přijďte si ho prohlédnout zblízka do našeho obchůdku na náměstí.

Přeji Vám krásné prožití vánočních svátků a mnoho štěstí v  novém roce.
Květa Rošická

Foto: Gabriela Valentová
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čtvrtek 31. prosince v  15.00 hodin
KULTURNÍ DŮM VODŇANY
vstupné 100 Kč
PŘEDPRODEJ od 21.12. na telefonu 605  290  311 (Zdeněk Fugas Plachta)

čtvrtek 21. ledna v  19.30 hodin
KULTURNÍ DŮM VODŇANY
vstupné 220 Kč
PŘEDPRODEJ od 1. 12. 2015,  REZERVACE do 15. 1. 2016

53. ROČNÍK O VODŇANSKÉHO KAPRA
Dne 17. 11. 2015 se ve vodňanské sokolovně uskutečnila první letošní velká cena

jižních Čech mužů ve stolním tenisu. Tyto bodovací turnaje se v sezoně 2015/2016
uskuteční ještě dva, a to v Prachaticích a Českých Budějovicích.

Turnaj ve Vodňanech se honosí dlouholetou tradicí, kdy vítěz si vždy odváží „vánoč-
ního“ kapra. V porovnání s předchozími ročníky se turnaj nekonal o víkendu před
Vánocemi, ale výjimečně již v listopadu. Turnaje se zúčastnilo 24 stolnotenistů
a hráčská úroveň mužů byla opět velmi vysoká. Tu nyní ovlivnila především novinka, kdy
jihočeské turnaje jsou od letošní sezony poprvé rozděleny na turnaje pro hráče regionál-
ních soutěží, a pro hráče ligových soutěží a ze zahraničí. Celý den se nesl ve velmi dobré
náladě a byla k vidění dramatická utkání i nečekaná vítězství. Novinkou letošního
turnaje o vodňanského kapra bylo zavedení čtyřher, které se hrály letos vůbec poprvé
a setkaly se s velkým ohlasem.

Vítězem dvouher se stal již po devatenácté Michal Vávra z Českých Budějovic,
který ve finále vrátil porážku z loňského ročníku Janu Duspivovi, rodákovi z Blatné. Pro
vítězství ve čtyřhrách si dokráčeli vodňanský David Calta, společně s Petrem Kaštán-
kem z Prachatic, kteří ve finále porazili taktéž vodňanského rodáka Davida Šimoníka
s českobudějovickým Vávrou.

Velký dík patří nejenom všem hráčům, kteří se celý den chovali velmi sportovně
a v duchu fair play, ale také vrchnímu rozhodčímu Jakubu Davidovi a Tomáši Borovkovi,
kteří se postarali o bezchybný průběh celé velké ceny.

Všem hráčům a příznivcům stolního tenisu přeji mnoho zdraví a sportovních
úspěchů.          Jakub David

Výsledky
Dvouhry – finále:
1. místo – Vávra (zahraničí)
2. místo – Duspiva (zahraničí)
3.- 4. místo - Šimoník (zahraničí), Kortus Pavel ml. (Pedagog České Budějovice)
5.- 8. místo – David Jakub (Sokol Vodňany), Kaštánek, Šimek, Bauer (všichni Libín
Prachatice)
Dvouhry - útěcha
1. místo – Šimota (DDM Soběslav)
2. místo – Fencl (Orel ČB)
3.-4.místo – Soldát (RUFA Bechyně), Rychlík (Hluboká nad Vltavou)
premiérové čtyřhry:
1. Calta - Kaštánek (zahr., Libín PT)
2. Vávra - Šimoník (oba zahr.)
3.-4. bratři Kortusové (oba Pedagog ČB), Duspiva-Bauer (zahr., Libín PT)Foto: Gábina Valentová
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Ze života:
VIZOVICKÉ PEČIVO

DERNIÉRA VOLEJBALU MUŽŮ VE
VODŇANECH ČI JEN TIME OUT!?

Blížily se Vánoce a na mne se obrátila dcera: „Mami,
potřebovala bych do práce drobné dárky pro 24 lidí. Peníze
nemám, ale chtěla bych dát všem nějakou pozornost. Ty
něco vymyslíš, viď?“ a líčila, jak se jí líbí v novém kolekti-
vu... Potěšila mne důvěra téměř dospělého dítěte a duma-
la jsem, co by to mělo být. Jsem žena znalá tradic, a tak
mne napadlo, že vyrobím něco z vizovického těsta. Jako
zubní technik nemám s modelováním žádné problémy.

Podle návodu jsem několik hodin hnětla těsto, až mě
braly křeče do prstů. Pořád se drolilo. Nesla jsem ho do
lednice dlouho po půlnoci. Druhý den jsem tvořila posta-
vičky andělíčků, svícínky, zvířátka. Noc se posunula
k ránu, těsta neubývalo. Hmotu jsem tedy rozválela na
plát, formičkami vykrájela srdíčka, ptáčky, zvonečky
a kapříky, ozdobila tlačenými ornamenty, kořením, udělala
otvor na zavěšení. Provleču červenou mašličku, podložím
smrkovou větvičkou, zabalím vždy několik kousků do ce-
lofánu a bude to hezký dárek...

Nešla jsem si vůbec lehnout a dala se do sušení...
Následující den mi zabralo pečení a finální úprava. Na stole
však leželo třicet úhledných balíčků. Srdce se na ně smálo.
Dcera jásala, vlepila mi pusu a krabici s pečivem odvezla do
práce. Celkové náklady byly opravdu minimální a úspěch
veliký. Nějaké balíčky jí zbyly, a tak je dala vrátnému, staré-
mu mládenci, aby si ozdobil stromeček. – „Já ho nestro-
jím, slečinko, pro koho taky?“ – „Tak si to pověste třeba do
okna, na záclonu, ať máte hezké Vánoce!“

Do svátků zbývaly ještě dva dny, když jí vracel tácky
a vyžehlené stužky. Podivila se a on se přiznal, že už
všechno snědl. – „To víte, když je napečíno, je napečíno“,
liboval si. – „Jéje, to ale nebylo cukroví. To těsto není
k jídlu, jen na ozdobu!“ – „No, tvrdší tedy bylo, ale já si
k tomu uvařil čaj!“ spokojeně prohlásil.

Od těch dob vizovické pečivo nedělám. Vanilkové
rohlíčky jsou rychlejší a mnohem chutnější.

Hezké vánoce vám přeje
Iva Čechová

VZPOMÍNKA
  Dne 27. 11. 2015 nás navždy opustil pan
Ing. Miroslav Panský. Byl výborným vše-
stranným sportovcem, nejvíce se však věno-
val badmintonu, kde stál u zrodu tohoto spor-
tu ve Vodňanech. Také byl dlouholetým čle-
nem výboru jednoty Sokola Vodňany a do po-
slední chvíle zastával funkci starosty.

Čest jeho památce

Po 45 letech účasti i několika družstev mužů, dorostenců a žáků v různých soutěžích Jihočeského kraje
(v r. 1980 např. 1 dr. mužů a 3 mládežnická, v r. 1990 2 dr. mužů a 4 mládež - 3 chlapecká, 1 dívčí) byste v sezoně
2015/16 marně hledali alespoň 1 mužstvo reprezentující naše město. Je to trochu smutné, ale je to bohužel tak.

Mladší generace už má jiné priority. Dovolil bych si krátké nostalgické zavzpomínání.
Volejbalové začátky jsou spjaty především se jmény Václav Větrovec a Jiří (Jura) Král. V r. 1969 nastoupil

šťastným řízením osudu (spíš na přímluvu učitelské a sokolské legendy Ády Hofmana) do tehdejšího Domu pionýrů
a mládeže ve Vodňanech čerstvý absolvent Pedagog. fakulty v Č.B. Jura Král. Založil kroužek volejbalu a společně
s Vaškem Větrovcem mužstvo mužů. Hrálo se na pískovém hřišti v Radomilické ulici - tzv. Republika za dráhou.
S „dřevní dobou“ jsou spjata jména D. Hofman, P. Cvrček, J. Šmrha, J.Kofl , M. Záruba a samozřejmě V. Větrovec
a J. Král. Po 2 letech začíná éra hřiště na „Pionýráku“ a s jinými hráči (viz foto). S postupem do krajského přeboru
posílili mužstvo 2 výborní hráči - Pavel Nečas (1. národní liga) a sportovní všeuměl Láďa Barfus. Trénovali jsme 3x
týdně. Na sobotní tréninky jezdili z Prahy pravidelně i tehdejší studenti S. Lokvenc, V. Kolář a Z. Kovařík. S léty se
mužstvo obměňovalo (předčasně skončili P. Nečas, L. Barfus a M. Bezděka), přicházeli noví hráči a pak odchovanci
P. Čížek, Z. Hroneš, K. Horák, P. Kautský, později T. Malkus, J. Větrovec, P. Nečas ml. a E. Kubelka ml., ale i další
hráči z Týna a Prachatic. Několik let se hrál i kraj. přebor 1.třídy. Pak už byly jen ligové soutěže, neboli Vodňany byly
v kraji uznávaným družstvem.

Za úspěch lze i považovat 1 rok v lize st. dorostu, vítězství ml. žáků v kraj. přeboru, kde jsme úspěšně konkurovali
a poráželi žáky z TSM (Tréninkové středisko mládeže při Škodě Č.Budějovice - dnešní Jihostroj), 1.místo v kraj.
přeboru ml. dorostenců a následná neúspěšná kvalifikace o ligu… Z úspěšných odchovanců musím vzpomenout
J. Mizeru (2. liga ve Strakonicích), P. Čížka (liga dorostu v Č.B.). Nebýt zdravotních problémů, zahrál by si jistě
i extraligu mužů. Z vodňanského volejbalu vzešel i M. Bezděka ml., který přes Jihostroj Č.B. hrál extraligu v Ústí nad
Labem a Příbrami, zahrál si i ve Francii a Rakousku.

Volejbal byl pro několik generací důležitou součástí života. Kromě sportovních zážitků nás přitahovala výborná parta,
především v prvních dvaceti
letech. Hrály se prestižní zá-
pasy „staří-mladí“, i když rozdíl
věku byl 5-7 let, opekli jsme
spoustu selat a beranů (díky,
Františku Špatný). Uskuteč-
nili jsme 5 zájezdů do Kal-
tennordheimu a pětkrát jsme
přivítali velmi dobré kamará-
dy z tehdejší NDR u nás (na
západ jsme moc nemohli).
Podobné akce podnikali i stol-
ní tenisti.

První výjezd na Západ
v r. 1983 byl pro většinu
z nás nezapomenutelným
zážitkem. Při výletu na ost-
rov Elba jsme sehráli vítězný
zápas s místním klubem,
který o rok později postoupil
do tzv. série A (nejvyšší ital.
liga). Po roce 1989 pak ná-
sledovaly 2 nádherné zájez-
dy do italského městečka
Santa Sofia. Dvakrát jsme
vyhráli i velký turnaj ve švý-
carském Aarwangenu (po-

horní řada zleva: M.Bezděka, V.Štrunc, Z.Hroneš, P.Čížek,“Máca“, K.Horák,
E.Kubelka ml.  Střední řada zleva: V.Kolář, S.Lokvenc, J.Král, J.Větrovec, P.Nečas
ml., J.Hegenbart, M.Holeček. Dolní řada zleva: F.Zborník, E.Kubelka st.,
V.Větrovec a P.Horka  Foto: Karel Burda

tom je přestalo bavit hrát proti „českému národnímu
týmu“).

Zážitků bylo mnoho, síť však byla rok od roku výš
a výš. Postupně jsme předávali volejbalovou štafetu mlad-
ším, a bylo komu. Až letos muži skončili, s žáky či
dorostenci už řadu let nikdo nepracuje a jak je v úvodu
mého zamyšlení již zmíněno, letošní sezona je bez účasti
Vodňan. I proto jsem pozval na 14. 11. do tělocvičny ZŠ
Bavorovská, kde se od r. 1978 trénovalo a hrálo, kama-
rády a spoluhráče starší 40 let, abychom si ještě jednou
společně zahráli a následně v restauraci Družba zavzpo-
mínali na časy minulé. Pozvání přijala většina oslove-
ných. Bohužel chyběl Láďa Barfus - výborný nahrávač,
parťák a kamarád, Pavel Nečas st. - nejlepší hráč celé
volejbalové historie (přišel alespoň večer) a především
můj oblíbený žák a odchovanec Petr Kautský (snad se
na nás ze shora díval). Po rozcvičce a rozehrání jako za
mlada jsme sehráli dva sety (nikdo se kupodivu nezra-
nil), které řídil pan František Kropáček (nikdo by mu
nehádal 77 let), legenda mezi rozhodčími a asi 50 let
předseda okres. volejbalového svazu. Ten pak večer upřím-
ně poděkoval V. Větrovcovi, předsedovi volejbalového klubu
i SK Vodňany, za 45 letou práci. Současně mu za volej-
balový svaz předal pamětní plaketu a dárkový koš. Při
kytarovém doprovodu Jury Krále jsme do pozdních noč-
ních hodin vzpomínali (ostatně jako za mlada).
V průběhu večera převzal štafetu mužského volejbalu
Pavel Čížek. Uvidíme, zda se mu po roční pauze podaří
resuscitovat mužský volejbal. Moc si to přeji a doufám,
že mu to vyjde.

Eda Kubelka
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OD LETIŠTĚ V CHELČICÍCH NA MOTOKÁROVÉ ZÁVODY

SPORTU ZDAR A KARATE ZVLÁŠŤ SOKOLSKÝ TURNAJ VE STOLNÍM TENISU

Vodňanský školák Kamil Záruba se věnuje mo-
tokárovému závodění. Letos se mu povedl velký
úspěch. O tom všem nám poví v následujícím krát-
kém rozhovoru.

Do motokáry jsi poprvé sedl před čtyřmi roky,
ještě jako malý kluk. A letošní sezónu jsi vybojo-
val třetí místo v Mistrovství České republiky v
kartingu. Co bylo mezi tím?

Poprvé jsem seděl v motokáře na chelčickém
letišti. Poté jsem začal trénovat na motokárové drá-
ze v Písku, kde jsem měl zpočátku pocit, že se
všichni zbláznili, že mě tam pustili. Měl jsem oprav-
du strach. Od té doby jsem najezdil už desítky tisíc
kilometrů a závodění si opravdu zamiloval. Když je
zimní přestávka a nejsou závody, nemohu se do-
čkat, až budou první závody a potkám zase lidi, kteří
jsou stejně „pošahaní“ jako já. Je to tak trochu jiný
svět a většinu víkendů od čtvrtka do neděle trávíme
společně v depu a na závodní okruhu. Na dráze si
nic nedarujeme, ale když sundáme kombinézy, ru-
kavice a helmy, jsou z nás kámoši. Trochu mě mrzí,
že ve Vodňanech není nikdo, kdo by měl stejného
koníčka. Po dvou letech na dětské motokáře jsem
přestoupil do juniorské mistrovské třídy, kde se mi
letos podařilo vybojovat třetí místo v Mistrovství re-
publiky a další dvě třetí místa v Poháru AČR a Mis-
trovství Slovenské republiky.

Co stojí za takovým úspěchem?
No, především velká dřina a obrovská podpora

ze strany mojí rodiny, především rodičů a strejdy.
Musím si udržovat váhu a fyzičku, takže dieta a
sportování jsou samozřejmostí. A především jezdit
co nejvíce to jde. Možná to vypadá, že se jen tak
vozím, ale z tréningu i závodu si odnáším mozoly,
modřiny nebo naražená žebra. Někdy je to opravdu
„mazec“, vždyť máme na okruhu průměrnou rych-

lost 95km/h a „maximálku“ až 130km/h. A navíc
když padne „rána“, tak to taky mnohdy bolí. Samo-
zřejmostí jsou dobré výsledky ve škole, protože
máme doma dohodu, že pokud nebude ve škole
vše OK, nebudou ani závody.

Kolik je v ČR tratí a jaká je tvá nejoblíbenější?
Tratě jsou v ČR celkem čtyři, ale moje nejoblí-

benější je v Písku. Znám ji opravdu úplně nazpaměť.
Zde mám také svoje zázemí v týmu VMS PRAGA
RACING, za který závodím. Jeho majitelem je p.
Jindřich Vácha, několikanásobný mistr ČR v kartin-
gu a člověk, který se tomuto sportu věnuje již 25let.
Jeho zkušenosti jsou doslova obrovské a já se sna-
žím jich co nejvíc pochytit.

Jaký je závod, na který nikdy nezapome-
neš?

Můj nejlepší závod byl poslední závod letošní
sezónu seriálu Mistrovství republiky, kdy jsem v po-
slední rozjížďce musel vyjet určitý počet bodů,
abych byl třetí. Byl to, jak se říká, boj tělo na tělo,
ale body jsem vybojoval a považuji to za svůj největší
úspěch.

Jaké jsou plány do další sezóny a do bu-
doucna?

Určitě bych u motoristického sportu rád zůstal.
Motokáry jsou takovým odrazovým můstkem k dal-
ším motoristickým sportům, třeba formulím. V moto-
kárách začínali v podstatě téměř všichni slavní jezd-
ci, například Michael Schumacher a podobně.
Někteří moji kamarádi, se kterými jsem loni závodil,
už ve formuli i závodí. Můj reálný plán do příští sezó-
ny je pokusit se zajet co nejlepší výsledky a vyhrát
Mistrovství ČR a samozřejmě zkusit nějaký závod v
Itálii, která je doslova Mekkou motokárového spor-
tu. Tam jsou motokáry obrovsky populární a jezdí
tam nejlepší závodníci a týmy z celého světa, takže
je to v podstatě takové mistrovství světa. Toto je ale
záležitost velmi drahá a nevím, jestli se nám podaří
sehnat dost peněz od sponzorů. Navíc abych tam
uspěl, musím se ještě hodně učit a jezdit.

Děkuji za rozhovor, Kamčo, a budu Ti v depu
při závodech držet palce.

Dominika Zárubová

V neděli 29. listopadu se v Českých Budějovicích konalo III. kolo ligy
talentované mládeže. Celkem se na toto klání vydalo 106 závodníků z 11 oddílů
Jihočeského kraje. Za náš oddíl vyrazilo 6 sportovců. 3 chlapci a 3 dívky se
účastnili 2 disciplín - kata a kumite. Svými skvělými výkony vzorně reprezentovali
oddíl. Díky bojovému nasazení dětí a trpělivosti trenérů se můžeme pochlubit
výbornými výsledky.
Kata:
Adam Konečný 1. místo
Petr Krampla 1. místo
Lucie Měkutová 2. místo
Tomáš Pecka 3. místo
Kumite:
Petr Krampla 1. místo
Adam Konečný 3. místo
Adéla Konečná 3. místo
Kristýna Duchoňová 3. místo
Lucie Měkutová 3. místo
V přehledu je  umístění  bez  uvedení kategorie a váhy. Závěrem přeji všem
pěkné prožití svátků vánočních a mnoho úspěchů v příštím roce.

Za Sport Karate Vodňany
foto i text Jitka Konečná

Na nové parketové podlaze vodňanského Sokola, o kterou se zasloužil
nejvíce bratr Miloš Brož, se uskutečnil 10. ročník turnaje neregistrovaných
hráčů ve stolním tenise. Na pěti stolech soutěžilo 31 hráčů. Nejstaršího Jana
Hřebečka a nejmladší Terezku Novotnou dělilo 51 let.

Výsledky:
V soutěži útěchy zvítězila Eliška Vaněčková před Martinem Bílým.
Čtyřhru vyhráli Luky Páral a Láďa Šimoník před prachatickým párem  Kudrle –
Čejka. Na třetím místě se umístili Špatný Albert - Martin Kolář.
Jednotlivci:
1. Pavel Bečvář
2. Láďa Šimoník
3. Martin Kolář

Mladí zájemci o stolní tenis se mohou přihlásit v sokolovně každou středu
a pátek od 16 do 18 hodin. Více informací na telefonu 737 568 317.

Text i foto: Václav Turek

Vítězové jednotlivců
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VODŇANY VČERA A DNES

Dům čp. 27/I na nároží ulic Písecká a Mokrého je zaznamenán v městských knihách trhových ve Státním okresním archivu ve Strakonicích již v roce 1485.
Historické foto pochází však až z 1. poloviny 20. století. Sklenář Ladislav Kadlec (nar. 1888 v Sedlci) původně provozoval své řemeslo obcházením zájemců
v širokém okolí.

V uvedeném domě však bydlel již před první světovou válkou coby nájemník. Později dům z majetku židovské rodiny Kohnových zakoupil díky věnu své
manželky Anny a v roce 1933 přistavěl první patro. Prodejna skla a porcelánu se zde nacházela i po znárodnění jeho živnosti. Od 2. poloviny 70. let zde sídlila Oční
Optika. Po roce 1989 došlo ke změně sortimentu a v nabídce byly koberce a podlahové krytiny. Záhy se prostory zdejšího obchodu staly útočištěm knihkupců
ve Vodňanech. Od roku 2007 zde působí vodňanská pobočka knihkupectví Wales, specializující se na scifi a fantasy literaturu, s antikvariátem.

Historické foto: z rodinného archivu Jiřího Pazdery, vnuka Ladislava Kadlece,  současné foto: Karel Burda
Text: Jitka Velková
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MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO VODŇANY
UVÁDÍ V LEDNU 2016 MĚSTSKÉ MUZEUM A GALERIE VODŇANY VÁS ZVE

KLUB VODŇANSKÝCH VÝTVARNÍKŮ
výstava potrvá do 31. prosince 2015

PAPÍROVÉ BETLÉMY ze sbírky Františka
Kotěšovce, do 31. prosince 2015

ve spolupráci s Vlastenecko-dobročinnou obcí
baráčnickou Vodňany
Vodňanští baráčníci
80. výročí spolku z X. baráčnické župy
spisovatele Josefa Holečka, do 31. prosince 2015

Otisky krajiny
výtvarné práce žáků z  třídy Mgr. Věry Bělochové,
ZUŠ Strakonice, od 11. ledna 2016

ZPRAVODAJ MĚSTA VODŇANY - Měsíčník. Vydává Městské kulturní středisko Vodňany, IČO 367 885. Adresa redakce: MěKS, Zeyerovy sady 963, 389 01 Vodňany,
telefon 383 383 075, predprodej@meksvodnany.cz. Náklad 2950 ks. Zdarma. Sazba a tisk: Antonín Popadič AP tiskárna Písek. Distribuce: Česká pošta.
Registrováno u MK pod číslem E 12999. Za obsahovou správnost příspěvků zodpovídají autoři. Příspěvky mohou být redakčně kráceny.

NA  VÝSTAVY V GALERII

UZÁVĚRKA NOVIN
Upozorňujeme

všechny přispěvatele,
že uzávěrka

lednového čísla
je VE ČTVRTEK

7. 1. 2016.

NA  VÝSTAVU V INFOCENTRU

tel.: 383 382 057 (galerie)
www.muzeumvodnany.cz;

galerie otevřeno: Út – Čt 9 – 12, 13 – 16 hodin,
Pá 9 – 12 hodin, Ne 13 – 16 hodin

Městské muzeum a galerie Vodňany
otevřeno o Vánocích 2015

galerie 20. 12. 13 – 16 h
21. - 23. 12. 9 – 12 a 13 – 16 h
24. – 25. 12. zavřeno
26. 12. 13 – 16 h
27. 12 13 – 16 h
28. – 30. 12. 9 – 12 a 13 – 16 h
31. 12. 9 - 12 h
1. – 3. 1. zavřeno

infocentrum 19. 12. 9 – 12 h
20. 12. zavřeno
21. – 23. 12 9 – 12 a 13 – 16 h
24. – 27. 12. zavřeno
28. – 30. 12. 9 – 12  a 13 – 16 h
31. 12. 9 – 12 h
1. – 10. 1. zavřeno

tel.: 383 384 934 (infocentrum)
www.infocentrumvodnany.cz,

otevřeno: Po – Pá 9 – 12, 13 – 16 hodin,
So 9 – 12 hodin

středa 6. ledna v 19.30 hodin USA
STAR WARS – SÍLA SE PROBOUZÍ  3D
Pokračování vesmírné ságy George Lucase, které začí-
ná třicet let po posledním dílu - Star Wars: Epizoda VI -
Návrat Jediho
Vstupné 155 a 135 Kč, 135 minut, český dabing, mlá-
deži přístupný od 12 let

neděle 10. ledna v 16.30 hodin RUSKO
SNĚHOVÁ KRÁLOVNA 2 3D
pokračovaní úspěšné animované pohádky Sněhová  krá-
lovna z roku 2014, v kterém vaše oblíbené hrdiny čeká
nová hrozba z ledu a sněhu...
Vstupné 110 Kč, 78 minut, český dabing,
mládeži přístupný

pondělí 11. ledna v 19.30 hodin ČR
PADESÁTKA
Komedie Vojty Kotka, jejíž děj se točí kolem rázovitých
lidí z hor, jednoho běžkařského závodu a několika pade-
sátek.
Vstupné 110 Kč, 97 minut,
mládeži do 12 let nevhodné

středa 13. ledna v 19.30 hodin USA
UŽ TEĎ MI CHYBÍŠ
Milly a Jess byly odjakživa nejlepšími kamarádkami. Od
dětství spolu sdílely absolutně všechno – tajemství, šaty,
dokonce i kluky, se kterými chodily. Návštěvy bujarých
večírků plných alkoholu a drog či vyvádění ztřeštěností
jim zůstaly od mládí až do dospělosti. V životě ale jednou
nastane chvíle, kdy se každý musí začít chovat dospě-
le… Nebo ne?
Vstupné 100 Kč, 112 minut, české titulky,
mládeži přístupný od 12 let

pondělí 18. ledna v 19.30 hodin USA
MOST ŠPIÓNŮ
Hlavní hrdina James Donovan (Tom Hanks), řadový práv-
ník z Brooklynu, se ocitne uprostřed studené války, když
ho CIA vyšle na téměř nesplnitelnou misi: má vyjednat
propuštění zajatého amerického pilota, který byl s vý-
zvědným letadlem U-2 sestřelen nad Sovětským sva-
zem.
Vstupné 110 Kč, 141 minut, české titulky,
mládeži přístupný od 12 let

úterý 19. ledna v 15.00 hodin
ČERNÁ HODINKAČERNÁ HODINKAČERNÁ HODINKAČERNÁ HODINKAČERNÁ HODINKA
Fotogenické VodňanyFotogenické VodňanyFotogenické VodňanyFotogenické VodňanyFotogenické Vodňany
Beseda s promítáním o fotografování našeho města do
knihy s Karlem Burdou …
Místo konání: Kavárna Colombina
Vstupné 10 Kč

středa 20. ledna v 19.30 hodin USA
OSM HROZNÝCH
Po občanské válce ve Wayomingu se lovci odměn snaží
najít úkryt při silné bouři. Zapletou se však do série zrad
a podvodů. Přežijí? Nový film režiséra Quentina Taranti-
na.
vstupné 110 Kč, 180 minut, české titulky,
mládeži přístupný od 15 let

čtvrtek 21. ledna v 19.30 hodin
Divadelní společnost Josefa Dvořáka
TANEČNÍ HODINY PRO STARŠÍ
A POKROČILÉ S
Nová divadelní úprava hry Bohumila Hrabala, která křeh-
ce a srozumitelně zprostředkovává texty pábitelských
historek, objevuje pravdu o životě, lásku v mnoha podo-
bách a filosoficky znamenitě podložený humor autora.
Hrají: Josef Dvořák, Karel Gult, Markéta Hrubešová
a další
Vstupné 220 Kč

neděle 24. ledna v 16.30 hodin USA
LEDOVÁ SEZÓNA
Lední medvěd Norm vydává ze svého severního pólu do
města, které nikdy nespí. Do New Yorku. V jeho týmu
jsou tři nezničitelní arktičtí lumíci a společně musí zajistit

svému zasněženému domovu klid od civilizace. A užít si
taky trochu legrace, když už jsou jednou ve městě …
vstupné 110 Kč, 90 minut, český dabing,
mládeži přístupný

pondělí 25. ledna v 19.30 hodin Norsko
VLNA
Katastrofický film o souboji s ničivou vlnou v norském
fjordu Geiranger, inspirovaný skutečnými událostmi.

vstupné 90 Kč, 104 minut, české titulky,
mládeži přístupný od 15 let

středa 27. ledna v 19.30 hodin ČR
LÍDA BAAROVÁ
Nový film Filipa Renče o české filmové legendě Lídě
Baarové.
Vstupné 120 Kč, 113 minut, české titulky,
mládeži přístupný od 15 let

7. ledna
ve spolupráci s CK Oceán
ZÁPADNÍ KANADA – od oceánu po Skalisté hory
Miloslav Martan, cestovatel z Prachatic
www.ca-ocean.cz

21. ledna
TUVA – země šamanů
Tomáš Kubeš, fotograf, novinář a cestovatel
www.tomaskubes.cz

4. února
Výlet do ALBÁNIE
Ondřej a Štěpán Šmídovi z Vodňan

11. února
ve spolupráci s Českou křesťanskou akademií
Vodňany  Co ještě nevíte o novodobém otroctví
Tash Schoultz (JAR) – mezinárodní misijní organiza-
ce Operation Mobilization, zajištěn český překlad

25. února
ARGENTINA – CHILE – cesta do Patagonie
Pavel Svoboda, geograf a fotograf
www.photo-svoboda.cz

INFORMACE

3. března
ve spolupráci s Českou křesťanskou akademií
Vodňany
Cesta z Hirošimi do Nagasaki, beseda k výstavě
v městské galerii, Pavel Janšta, cestovatel z Vodňan

10. března
KYRGYZSTÁN – země hor, koní a barev
Vladislav Hošek, fotograf z Čkyně
www.fotohosek.cz

17. března
ve spolupráci se Spolkem přátel Aarwangenu
Přátelská setkání ve ŠVÝCARSKU

31. března
ve spolupráci s Českou křesťanskou akademií
Vodňany
Uprchlická krize a islamizace Evropy
B.Sc. Salman Hasan, Ph.D., zajištěn český překlad

Začátek v 19.00 hodin v prostorách městské
galerie Vodňany, pokud nebude uvedeno jinak.

Kontakt: www.muzeumvodnany.cz;
 tel.: 383 382 057
Změny vyhrazeny!

KAŠPÁREK V NOVÉM ROCE
ZVE VŠECHNY DĚTI NA POHÁDKY …

sobota 9. ledna
sobota 23. ledna
sobota 6. února
sobota 20. února
sobota 5. března
sobota 19. března

Začátek od 16,00 hodin
v Loutkovém divadle PIMPRLATA při MěKS,

Smetanova 902/II, Vodňany


